Уважаемый Раян Залилович! 
Уважаемые депутаты! Уважаемые гости нашего собрания!
20-летний юбилей городской Думы – это не просто повод для поздравлений. Это возможность проанализировать путь становления местного самоуправления в нашем городе, осмыслить накопленный опыт, оценить удачи и промахи, выстроить стратегию работы на будущее, чтобы достойно провести выборы 2015 года. Тем более что у всех здесь сидящих для этого есть всё необходимое, и главное – желание и возможность конструктивно работать. Есть принцип, которого необходимо строго придерживаться и впредь: власть работает для людей, а не наоборот.
Поэтому, говоря сегодня о минувших двух десятилетиях, предлагаю оглянуться назад и, хотя бы штрихами, но обязательно вспомнить, как и кем формировалась основа местного самоуправления в нашем городе.

Народными избранниками на протяжении всех пяти созывов работы законодательного органа становились люди, разные по своему жизненному опыту, социальному статусу, политическим взглядам. 
За 20 лет в Думу баллотировался 151 кандидат. 
За 20 лет в Думе в общей сложности отработали 54 депутата, причём четвёртую часть из них составили женщины. Делаю на этом акцент, потому что глубоко убеждена, - без женской доброты, сострадания, чуткости, природной гибкости души нельзя управлять обществом. Иногда сочувствие важнее справедливости… 
Двадцать лет назад, в первом созыве, депутатов было 7, пять лет назад, в пятом, стало 15. Руководители градообразующего нефтяного предприятия ТПП «Покачевнефтегаз» (Пузанов О.В., Николаев Н.М., Ишков А.Н., Князев В.А., Голованёв А.С., Шишкин А.С.), а также крупных предприятий города в сфере ЖКХ (Семенихин Д.В.), транспорта (Албул В.Н., Лазарев В.В., Сальков А.В., Дюпин М.Д.), нефтяного производства (Тимиргазин М.М.), директора школ (Шутуков С.В., Шабанова Л.А., Зубова Т.А., Борисова Н.В.), руководители учреждений здравоохранения (Авруцевич А.О., Кузнецов В.В., Коротыш Т.А., Мананкова Л.Н.), профсоюзные лидеры (Санин В.И., Собур В.А.)., нефтяники, врачи, учителя, транспортники (дорожники), представители коммунальных служб, предприниматели, работники торговли.
Люди высокой ответственности и долга, глубокого таланта и профессионализма, честно, не за зарплату, а ради общего дела, выполняющие свои депутатские обязанности. Являясь лидерами, как в повседневных делах, так и в судьбоносных для города свершениях, они стремились изменить жизнь в городе к лучшему. А им горожане доверяли свои беды и нужды, ожидая помощи и веря в их способность решать проблемы.

Депутат – не профессия. Это образ мыслей, стиль жизни, особый склад характера, «спрессованное время» и состояние готовности к кропотливой и «сверхурочной» работе. Наверное, поэтому среди покачёвских депутатов есть те, кто посвятил себя заботам о городе не один созыв, для которых 20-летие Думы это ещё и значительная часть их собственной жизни. 
Семенихин Дмитрий Владимирович, Собур Виктор Анатольевич - депутаты со стажем работы в трёх созывах; Сальков Алексей Васильевич, Шутуков Сергей Владимирович, Необутова Ирина Николаевна, Медведев Юрий Иванович - в двух. Четыре созыва подряд (со 2-го по 5-й) работаю в Думе города и я. Причем, только последний созыв на освобождённой основе. Остальные депутаты осуществляют свои полномочия на общественных началах: в свободное от основной работы время и бесплатно. Ведение депутатской деятельности на муниципальном уровне не предполагает дополнительных гарантий, прибавок, привилегий, бесплатного проезда, служебного телефона и т.п. Зато обязанностей много: участие в заседаниях, принятие совместных решений по вопросам местного значения, приём населения, отработка поступивших жалоб, предварительное изучение множества документов и проектов решений, понимание которых требует определенного уровня экономических и юридических знаний.

За 20 лет депутатами Думы города Покачи проведено 187 заседаний, принято 1 701 решение, которые в значительной мере повлияли на развитие Покачей и жизнь каждого его жителя.
Сложнее всего, думаю, было депутатам первого созыва (1994 – 96 г.г.). Они, во-первых, избирались спустя всего несколько месяцев после памятных октябрьских событий 93-го, а во-вторых, как «первопроходцы» в море нескончаемых реформ, действовали в уникальных и предельно сложных условиях правового вакуума. Не было никакой законодательной базы вообще. Советские законы давно перестали действовать, новых законодательных актов субъектов априори быть не могло. Тем не менее, уже 19 апреля 1994 года депутаты приняли временное Положение о местном самоуправлении в городе Покачи, а в 1995 – Устав города. 

Второй депутатский созыв (1996 год) акцентировал своё внимание на сохранении политического равновесия и экономической стабильности. Ведь 96-й, если помните, был непростым для нашего города: безденежье, засилье бартера…  Да и в плане выбора новой власти город разделился на две группы «за Успенскую» и «за Халиуллина», люди ожидали перемен к лучшему, хотели стабильности.  А тут – кризис 1998-го… Дефолт, вошедший в российскую историю как «чёрный вторник», падение стоимости нефти на мировом рынке, экономический и политический кризис, и, как следствие, - потеря устойчивости бюджетов всех уровней.
В такой обстановке пришлось работать депутатам второго созыва. Мы тогда думали, что быстро исправим всё и сделаем жизнь прекрасной. Однако трудностей было немало.  Мы не умели работать над законами, в том числе и с бюджетом, нам не хватало профессиональных знаний, приходилось преодолевать пренебрежительное отношение специалистов администрации к депутатам, многие из которых просто не понимали для чего мы нужны. Нас не воспринимали всерьёз.
Поэтому Дума второго созыва запомнится, наверняка, и появлением думской оппозиции, и жесткими дискуссиями и изменением её структуры. В Думе впервые был избран председатель, которым стала тогда Карпинская (Щербина) Елена Руслановна. Правда в то время она работала, как и все депутаты, на общественных началах, совмещая свою педагогическую деятельность с политической.

Когда я вспоминаю период работы Думы третьего созыва (2000 год), он у меня ассоциируется со знаменитой композицией Георгия Свиридова «Время, вперёд!». Хотя это был далеко не романтический, а рутинный период деятельности. За пять лет было разработано и введено в действие более тридцати муниципальных локальных актов, связанных с расходными обязательствами города, и утверждено более десяти положений и правил, регламентирующих его жизнедеятельность. Шла скрупулезная подготовка к принятию нового Устава города. Работой Думы руководил Раян Залилович. Человек порядочный и сдержанный - он умел сгладить противоречия, погасить лишние эмоции, прислушивался к здравым предложениям. Мне кажется, уже тогда мы умели поставить интересы людей на первое место, а политические споры – на второй.

Дума города четвертого созыва (2005 год) формировалась уже на основе нового Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», который изменил структуру органов местного самоуправления: была создана контрольно-счётная палата. Изменился численный состав депутатов: вместо 7 их стало 15. Изменился статус Думы: она стала юридическим лицом. Появился депутат, работающий на постоянной основе. Была создана организационная структура: аппарат Думы. Его возглавила Чурина Людмила Викторовна, на долю которой выпали все тяготы по формированию и становлению Думы как юридического лица и её коллектива. 
В конце ноября 2005 года был принят новый Устав города. Как нам казалось, - современный и прогрессивный. Однако, прошел год, и в ноябре 2006 года, с целью приведения его в соответствие с динамично меняющимся законодательством, депутатами Думы пятого созыва в него было внесено более 40 изменений!

Депутатами Думы пятого созыва (2010 год) был создан институт наказов избирателей. В практике работы Думы появились такие формы, как выездные заседания, дни депутата, депутатские слушания, «круглые столы», Молодёжная Дума.
Стратегическим направлением в деятельности Думы становится контроль формирования и исполнения городского бюджета, управления и распоряжения финансами и муниципальной собственностью. Инструментом такого контроля является созданная в 2008 году в структуре Думы города контрольно-счётная палата. И хотя в адрес её работников часто звучат заявления нелестного характера, могу с полной уверенностью сегодня заявить: это заблуждение. Проверки контрольно-счётного органа проводятся под руководством Суминой Натальи Михайловны объективно, не предвзято, а аналитический материал готовится на основе независимого мнения и законодательства. Благодаря работе специалистов КСП сегодня удаётся не только выявить какие-то нарушения, но и в дальнейшем направить деятельность учреждений и структурных подразделений администрации на решение проблем по их устранению. 
В пятом созыве впервые образовано депутатское объединение по партийному признаку – депутатская фракция «Единая Россия», хотя для нашего города партийная принадлежность, на мой взгляд, особой роли не играет. Люди в Покачах голосуют, как правило, не за идею, а за личность, способную решить их проблемы. У нас депутатам чаще, чем в большом городе, смотрят в глаза, находясь в постоянной обратной связи (как сотрудники, руководители, соседи, друзья и т.д.). Поэтому и воспринимают их как реальных народных избранников, как связующую нить между исполнительной властью и горожанами. 
Такая близость и доверие народа, безусловно, должны оправдываться реальными делами. А их на счету покачёвских депутатов немало.
В рамках своего доклада я не буду их перечислять. Скажу лишь одно, чтобы получить результат, сегодняшним депутатам приходится быть одновременно и партнёрами, и экспертами, и оппонентами решений исполнительной власти, рычагом воздействия при решении любых вопросов. Причём действовать в интересах избирателей депутаты могут только сообща (без поддержки своих коллег здесь сложно что-то совершить), поэтому все принятые Думой за эти годы решения – это всегда коллективная мыслительная деятельность, итог сложения сил участников тех или иных процессов, происходивших и происходящих в нашем городе.

Говорят, что ничто не получается из ничего. Преемственность, передача опыта - вот что является основой, объединяющей цели, задачи, традиции всех составов Думы города. 
Я бы выделила три составляющие нашей преемственности, без которых плодотворно осуществлять свои депутатские обязанности было бы сложно.
Главная из них, - это наши избиратели, жители Покачей, на благо и решение проблем которых мы направляем усилия всех органов местного самоуправления. Так было 10 и 20 лет назад и, надеюсь, так будет и впредь. Ведь как бы ни менялись время и ситуация, проблемы были и будут всегда. Да, они изменяются по своему качеству, составу, территории, но без них жизни не бывает. Понятно, что за один созыв решить все проблемы избирателей невозможно. Приходят одни депутаты, исполняют свои обязательства, но что-то не успевают доделать до конца. И тогда их начинания подхватывают последующие составы представительного органа. Так что и наши дела потребуют продолжения.
Не потерять эту связующую нить, чтобы не начать заново делать то, что уже было начато предшественниками, помогают нам наши помощники - Шкурихин Вячеслав Александрович и специалисты аппарата Думы города, возглавляемого на протяжении 10 лет Чуриной Людмилой Викторовной. Вообще о роли и значимости этих людей я бы сказала особо. Ведь для того чтобы принять решение на заседании Думы, необходимо подготовить внушительный пакет документов, в которых содержалась бы вся необходимая мотивировочная и аналитическая информация, провести ряд рабочих заседаний, согласовать различные мнения. Без грамотных специалистов это было бы невозможно. Их квалификация, чёткость и слаженность в работе, взаимозаменяемость с минимальными затратами времени обеспечивали и обеспечивают качественное и полноценное сопровождение всей деятельности Думы и как органа местного самоуправления, и как учреждения. Поэтому большая часть успеха депутатов принадлежит именно им.  
И, наконец, не менее важная, третья составляющая преемственности заложена в правовой базе, основой которой являются федеральные и региональные законы, Устав города, регламент и другие правовые акты, которые определяют сегодня порядок деятельности муниципального образования и органов местного самоуправления. 
Убеждена, за 20 лет нам удалось сохранить преемственность, пронести через годы главное, ради чего мы шли в депутаты – помощь и поддержку людям, отстаивание их интересов и права на достойную жизнь.

Прошедшие 20 лет – это годы не только триумфа и побед, но – разочарований и потерь. К сожалению, сегодня с нами уже нет Фадеева Василия Петровича, Салькова Алексея Васильевича, Ишкова Анатолия Николаевича,– людей, которые достойно несли звание депутата, внося свой вклад в развитие города. Нет с нами и Окуневой Ольги…, стоявшей у истоков формирования органа финансового контроля…

Годы работы в Думе - бесценный жизненный опыт для любого из нас.  Колоссальная школа!, в том числе и человеческих отношений. Деятельность депутатов всех созывов, каждого в отдельности и всех вместе – это страницы новейшей истории маленького северного нефтяного города. Страницы не бесспорные, но, безусловно, яркие.
Поэтому лично для меня, начавшей депутатский путь в Думе второго созыва, сегодняшняя дата - особенная. Почти вся биография Думы писалась на моих глазах и при моём участии. И все же не верится, что прошло уже 20 лет с момента её появления. 
20 лет – вдумайтесь в эту цифру! Сколько событий успело вместиться в эти два десятилетия! Менялась страна, менялся город, и депутаты вносили свой вклад в эти изменения. 
Мы многому учились друг у друга, часто спорили, активно обсуждали законы и были уверены в том, что реально можем влиять на ход истории своего города.  Мы делали то, что определяло развитие нашей территории на годы вперёд, и что считали правильным и нужным, важным для избирателей. Именно так и делается история, из которой, как из песни, слов не выкинешь.
Мы прошли через неизбежные «болезни роста» – излишнюю политизированность, азартность, некоторый нигилизм, эмоциональность. Но мы научили себя уважать, став равноправным партнёром исполнительной власти.  Изменился наш уровень понимания проблем, расширился кругозор, повысилась информированность, пришло знание политических и финансовых механизмов жизни города.
[bookmark: _GoBack]За прошедшие 20 лет мы все стали другими. Однако, поверьте мне, принцип равновесия властей остался в нашем городе незыблемым. Чего греха таить, во взаимоотношениях органов местного самоуправления бывало разное. Но человеческая мудрость не позволяла нам поддаваться эмоциям. Постоянный диалог с представителями исполнительной власти, прокуратурой, общественностью, избирательной комиссией, со средствами массовой информации позволял нам принимать правильные решения, отражающие интересы всех жителей.  Что, в свою очередь, способствовало тому, что Дума в городе стала авторитетным органом народного представительства.
От всей души поздравляю депутатов всех созывов с достойным юбилеем!
Нелегок депутатский мандат. Поэтому хочу сказать всем вам большое спасибо! За добросовестное отношение к делу, высокую ответственность, активное участие в работе рабочих групп, комиссий, публичных и депутатских слушаний, заседаний, за предметную работу со своими избирателями. 
За избирателей  говорить не буду, но как Председатель Думы скажу: мне работать было трудно и интересно. В нашем пятом, да и в предыдущих созывах, был слаженный, высоко профессиональный коллектив, настоящая команда. Понятно, что не у всех депутатов были одинаковые возможности. Большая часть депутатов должна была немало сил и энергии посвящать непосредственным профессиональным обязанностям. Но, тем не менее, все находили возможности и желание вникнуть в решение депутатских вопросов. Каждому была по плечу любая ответственная работа. А главным принципом деятельности было благополучие избирателей и процветание нашего любимого города.
Поэтому своим коллегам желаю до конца своих полномочий оставаться единой командой, драться за свой народ в прямом и переносном смысле, проявлять характер и отстаивать интересы граждан любой ценой. 
Огромную признательность выражаю помощнику депутатов и сотрудникам контрольно – счётной палаты и аппарата Думы — людям, работа которых не публична, но очень ответственна. Спасибо за ваш профессионализм, работоспособность и энтузиазм.
Считая 20-летие Думы города общим достижением всех покачевцев, нашим общим праздником и знаменательным событием в истории родного города, я хочу также поздравить всех, кто связан с деятельностью органов местного самоуправления: главу города, сотрудников администрации, руководителей учреждений и предприятий города, активистов и ветеранов, всех покачёвцев. Всех, кто с радостью и самоотдачей вносит посильный вклад в развитие нашего любимого города, своим примером, работой на благо окружающих укрепляет основы гражданского общества. Только общими стараниями мы сможем сделать жизнь нашего города более достойной, комфортной, благополучной!
Сегодня деятельность депутатов Думы пятого созыва выходит на финишную прямую. Через год пройдут выборы в Думу шестого созыва, которая впервые в истории местного самоуправления города будет из состава избранных депутатов выбирать главу города. Поэтому каждый потенциальный кандидат в депутаты должен понимать и осознавать, сможет ли он нести бремя ответственности за всё, что будет происходить в городе, хватит ли у него знаний и опыта в организации процесса управления местным сообществом. 

Желаю всем нам ясности мысли, политической воли и ответственности за свой выбор.
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