Статья в газету «Покачёвский вестник»
«Я – законотворец!»

29-30 ноября этого года мне посчастливилось поучаствовать в обучающем семинаре Всероссийского образовательного проекта «Школа молодых законотворцев» в г. Ханты-Мансийске.	Основная задача проекта – создание условий для вовлечения молодых граждан в законотворческую деятельность на региональном и федеральном уровне, формирование и продвижение нормотворческих инициатив в территориях.
На семинаре мы изучали структуру и полномочия органов власти на муниципальном уровне, основы законотворчества, порядок разработки и согласования нормативных документов.  Нас, будущих законодателей, не только знакомили с основами подготовки законопроектов, но и обучали умению ясно, чётко и кратко доносить свои идеи другим людям. Наставников было несколько, но самым интересным, на мой взгляд, был Андрей Николаевич Худолеев – член Научно-экспертного совета при Комитете Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера; ответственный секретарь комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям. В ходе работы с участниками семинара он интересно и доходчиво рассказывал об истоках возникновения понятия «законотворчество», его идеях и принципах.
Практическая часть семинара включала в себя разработку социально значимых проектов, а аттестация проводилась в виде их защиты. Молодые депутаты разных городов Югры представили на суд участников 19 законопроектов, из которых нам предстояло выбрать 10 лучших. Отбор проектов проходил в виде мини-выборов, с подсчётом голосов счётной комиссией во главе с избранным председателем. Трудность защиты состояла в том, что, несмотря на объём проекта, на его защиту отводилась всего минута, в течение которой необходимо было убедить всех участников семинара, что твоя идея самая лучшая и достойна внимания. При этом нужно было быть не только красноречивым, но и успеть обосновать свою идею.
Тем, кто проекты не представлял, предложили выступить в поддержку того или иного представляемого законопроекта. Самыми интересными, на мой взгляд, стали следующие идеи:
- узаконить эвакуацию автомашин граждан при проведении уборки снега дворовых территорий, в случае если они не были убраны самими гражданами после оповещения (автор идеи - депутат Думы города Когалыма);
- закрепить законодательно, что специалист контрольного органа (КСП), осуществляющий проверку в сфере закупок, должен иметь опыт работы в указанной сфере (автор идеи - представитель города Мегиона);
- организовать заключение соглашений между регионами с целью увеличения популяции муксуна (автор идеи – студент университета ЮГУ);
- проводить обязательное медицинское обследование работников с целью выявления заболеваний ВИЧ и СПИД, не реже одного раза в два года (автор идеи – студент университета ЮГУ);
- предоставлять в обязательном порядке бесплатные места на любых городских праздничных мероприятиях для всех инвалидов в размере двух процентов от количества посадочных мест (автор идеи – председатель Молодой гвардии города Сургута).
При подведении итогов внимание участников было обращено на такое немаловажное понятие, как «проходной/непроходной год», которое нужно учитывать при подготовке и вынесении законопроектов. Например, законопроект в сфере молодёжной политики будет «проходным» в «Год молодёжи», экологический – в «Год экологии» и.т.п.
[bookmark: _GoBack]Мне очень понравился семинар. Считаю его очень актуальным и нужным для молодых депутатов, юристов, муниципальных служащих… Молодежь нужно просвещать, нужно учить. Такие семинары – это определённый опыт. И главное в нём – не то, что ты предложишь, а как сможешь обосновать необходимость своей идеи и сможешь ли быть услышанным.
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