БОРИСОВА Н.В., председатель Думы города Покачи, 
депутат четырёх созывов (с 1996 – по н.вр.)
20 лет служения городу 
Когда мне в 96-ом предложили баллотироваться в депутаты, я, честно признаться, думала, что не избегну столкновения с унылой бюрократической рутиной. Однако неожиданно для себя встретилась с очень интересными людьми. Они искренне болели  душой за свою малую родину и в качестве своей предвыборной программы выбирали постоянную, а не предвыборную заботу о людях и понимание того, что именно человек, а не какая-нибудь партия или даже власть - главная ценность государства. 
Покачи – самый маленький город Югры. Численность его населения всего 17 тысяч. Поэтому здесь все друг друга знают, и многие лично знакомы с местными депутатами. В городе нет частных садов и школ, лицеев или гимназий. Все дети, в том числе и депутатские, учатся в обычных муниципальных школах и посещают муниципальные детские сады. Нет домов бизнес - класса. Все народные избранники имеют те же условия проживания, что и остальные покачевцы. Лечатся в одной и той же больнице, ходят по одним и тем же дорогам, отовариваются в одних и тех же «супер» магазинах. Это значит, что все проблемы горожан местным парламентариям хорошо знакомы. 
За 20 лет в Думе города Покачи в общей сложности отработали 42 депутата, причем четвёртую часть составили женщины. Делаю на этом акцент, потому что глубоко убеждена, - без женской доброты, сострадания, чуткости, природной гибкости души нельзя управлять обществом. Иногда сочувствие важнее справедливости… 
Двадцать лет назад, в первом созыве, их было 7, пять лет назад, в пятом, стало 15. 
Руководители градообразующего нефтяного предприятия ТПП «Покачевнефтегаз» (Пузанов О.В., Николаев Н.М., Ишков А.Н., Князев В.А., Голованев А.С.), а также крупных предприятий города в сфере ЖКХ (Семенихин Д.В.), транспорта (Албул В.Н., Лазарев В.В., Сальков А.В., Дюпин М.Д.), директора школ (Шутуков С.В., Шабанова Л.А., Зубова Т.А., Борисова Н.В.), руководители учреждений здравоохранения  (Авруцевич А.О., Кузнецов В.В., Коротыш Т.А., Мананкова Л.Н.), профсоюзные лидеры (Санин В.И., Собур В.А.), нефтяники, педагоги, врачи, транспортники, дорожники, предприниматели… 
Люди высокой ответственности и долга, глубокого таланта и профессионализма, честно, не за зарплату, а ради общего дела, выполняющие свои депутатские обязанности. Являясь лидерами, как в повседневных делах, так и в судьбоносных для города свершениях, эти люди стремились изменить жизнь в городе к лучшему. А им горожане доверяли свои беды и нужды, ожидая помощи и веря в их способность решать проблемы.
Депутат – не профессия. Это образ мыслей, стиль жизни, особый склад характера, «спрессованное время» и состояние готовности к кропотливой и «сверхурочной» работе. Наверное, поэтому среди покачевских депутатов есть те, кто посвятил себя заботам о городе не один созыв. Семенихин Дмитрий Владимирович, Собур Виктор Анатольевич - депутаты со стажем работы в трёх созывах; Сальков Алексей Васильевич, Шутуков Сергей Владимирович, Необутова Ирина Николаевна, Медведев Юрий Иванович - в двух. Четыре созыва подряд (со 2-го по 5-й) работаю в Думе города и я. Причем, только последний созыв на освобожденной основе. Остальные депутаты осуществляют свои полномочия на общественных началах: в свободное от основной работы время и бесплатно. Ведение депутатской деятельности на муниципальном уровне не предполагает дополнительных гарантий, прибавок, привилегий, бесплатного проезда, служебного телефона и т.п. Зато обязанностей много: участие в заседаниях, принятие совместных решений по вопросам местного значения, прием населения, отработка поступивших жалоб, предварительное изучение множества документов и проектов решений, понимание которых требует определенного уровня экономических и юридических знаний.
Фактор малого пространства и небольшого по численности сообщества формирует авторитетную власть. Сегодня все мои коллеги - депутаты пятого созыва - представляют в  Думе города партию «Единая Россия». Хотя для нашего города партийная принадлежность, на мой взгляд, особой роли не играет. Люди в Покачах голосуют, как правило, не за идею, а за личность, способную решить их проблемы. Здесь депутатам чаще, чем в большом городе, смотрят в глаза, находясь в постоянной обратной связи (как сотрудники, руководители, соседи, друзья и т.д.). Поэтому и воспринимают их как реальных народных избранников, как связующую нить между исполнительной властью и горожанами. 
Такая близость и доверие, безусловно, должны оправдываться реальными делами. А их на счету покачевских депутатов немало. Это и предоставление жилых помещений ветеранам Великой Отечественной войны по социальному найму, и перевозка в г. Нижневартовск жителей города, нуждающихся в проведении процедуры гемодиализа, и сохранение в городе учреждения начального профессионального образования, оказание гражданам услуг по погребению сверх гарантированного перечня, закрепление специалистов и переселение граждан из балков за счет возмещения части оплаты расходов за найм помещений, закупка офтальмологического оборудования для оказания медицинских услуг инвалидам по зрению, строительство жилья и автомобильной дороги с твердым покрытием в частном секторе, передача жителям в собственность жилых помещений, в которых они проживали несколько лет по коммерческому найму… 
Всего не перечислишь. Но чтобы получить результат, сегодняшним депутатам приходится быть одновременно и партнерами, и экспертами, и оппонентами решений исполнительной власти, рычагом воздействия на кого-то при решении любых вопросов. Причем действовать в интересах избирателей депутаты могут только сообща (без поддержки своих коллег здесь сложно что-то совершить), поэтому принятые Думой за эти годы решения – это всегда коллективная мыслительная деятельность, итог сложения сил участников тех или иных процессов, происходивших и происходящих в нашем городе. 
[bookmark: _GoBack]За 20 лет депутатами Думы города Покачи проведено 178 заседаний, принято 1613 решений.
Могу с уверенностью сказать, что действующая Дума значительно отличается от поселковых и городских Советов, и Думы конца 90-х - начала 2000 годов. И это во многом благодаря специалистам аппарата и его руководителю Чуриной Людмиле Викторовне, помощнику депутата Шкурихину Вячеславу Александровичу. Сегодня в Думе - атмосфера творческая. Много спорим. У каждого есть свое мнение. Считаю, что так и должно быть! Оппозиция не позволяет расслабляться ни депутату, ни чиновнику. При этом в споре каждый корректирует свои взгляды, мысли, идеи, учится вести конструктивный диалог, который направлен на улучшение качества жизни горожан. Мне нравится, когда депутаты спорят. А компромисс всегда можно найти. Хотя, это очень трудно, во всяком случае, мне, как председателю: послушаешь одну позицию – и хочется броситься на помощь, другую - точно также, и все говорят «свою» правду, и из всех «правд» нужно найти одну единственную, истинную…
История создания и работы покачевской Думы – неотъемлемая часть истории нашего города, которую определяют его жители, в том числе и депутаты, с которыми мы идем рука об руку на протяжении многих лет, дебатируя, провозглашая или ниспровергая важнейшие для города решения. Но умение сохранять все созданное, ценить и благодарно использовать опыт предшественников многого стоит.
