Уважаемые избиратели! Уважаемые покачевцы!
Совсем немного времени остается до выборов. И у нас с вами есть ещё несколько дней для того, чтобы поразмышлять о том, каким бы мы хотели видеть наш город в ближайшие пять лет.
Ведь от того, что мы хотим получить в результате, зависит выбор тех людей, которые будут наши замыслы воплощать в жизнь.
Итак, город… Его жизнь естественным образом вплетается в наши судьбы. Он подчиняет нас, жителей, собственному дыханию, наполняет энергией, хранит наши надежды, чувства, желания, переживает этапы активного развития и периоды депрессии, знает времена взлетов и падений, успехов и неудач.
Наш город – это живое существо со своей судьбой, своим характером, настроением. Уникальный живой организм со своим неповторимым обликом и внутренними законами, определяющими его общее состояние и душевное здоровье… 
Город растёт и развивается, строится и строит, добывает нефть и делает открытия, решает насущные проблемы конкретного горожанина и важные общегосударственные задачи. Становясь с каждым днем все красивее, он дарит своим жителям массу возможностей для учебы, работы, занятий спортом, творчества и отдыха. Иными словами, город живет. Нам есть, что показать, нам есть, чем гордиться: строятся новые дома, появляются новые социальные объекты, радуют своими достижениями не только взрослые, профессионалы – мастера своего дела, но и наши дети…
И заслуга в этом – каждого жителя от мала до велика. Однако, как и любым процессом, развитием города нужно управлять. Причем управлять грамотно, чтобы потом не было мучительно больно за то, что сделано.
Как вы знаете, на профессиональной основе за жизнедеятельность города отвечает исполнительная власть. А вот от имени народа этим процессом руководят депутаты.  Они не распоряжаются, а лишь распределяют средства, устанавливают правила деятельности исполнительной власти и контролируют расходование выделенных средств и выполнение этих правил. Их решения принимаются большинством голосов. У каждого депутата только один голос, поэтому решение не принимается им персонально. Таким образом, кандидаты в депутаты не могут обещать что-либо сделать, а могут обещать только что-либо делать. В принципе, именно поэтому и было решено идти на выборы командой. При этом, стараясь сохранить преемственность, т.е. тех, кто уже «в теме», и подтягивая к общему делу молодежь, за которой, как мы привыкли говорить, будущее. 
Понятно, что за один созыв решить все проблемы избирателей невозможно. Приходят одни депутаты, исполняют свои обязательства, но что-то не успевают доделать до конца. И тогда их начинания подхватывают последующие составы представительного органа. Так что и наши дела потребуют продолжения.
Депутатами 5-го созыва сделано немало, хотя, на первый взгляд, наши отчеты всегда кажутся немного скучными и однообразными. Это потому, что работа депутата невидима для избирателя и выражается не в количестве квадратных метров жилья или километрах дорог, а в качестве тех решений, и в первую очередь, нормативных правовых документов, которые нами принимаются Думой.  
Однако за каждым документом стоит благополучие каждого покачевца и его семьи. Возьмем, например, бюджет.
Ежегодно, в решении об утверждении бюджета депутаты закрепляли социально значимые расходы, финансирование которых, в случае невыполнения доходной части бюджета, должно было осуществляться в первоочередном порядке:
•	оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда;
•	социальное обеспечение населения; 
•	лекарственное обеспечение;
•	обеспечение питанием;
•	оплата коммунальных услуг;
•	оплата льготного проезда;
•	возврат кредита.
В 2011 году к  этим расходам добавилось приобретение онкомаркеров в рамках подпрограммы «О мерах по развитию онкологической помощи в городе Покачи».

Другой пример. Положение о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в муниципальных учреждениях города Покачи.
Только сохранение РК в размере 1,7, а не 1,5, как установлено правительством РФ, обходится городу более чем 35 млн. руб. в год.
Кроме того, мы упростили систему оплаты льготного проезда, установили одинаковый для всех размер денежной компенсации за проезд.
На основании предложений руководителей муниципальных учреждений увеличили с одного года до трёх лет период работы граждан, которым положена компенсация расходов, связанных с переездом.  
Изменили условия получения компенсации расходов, связанных с переездом к новому месту жительства в другую местность, для пенсионеров по старости и пенсионеров по инвалидности, имеющим стаж работы не менее пяти лет в организациях, финансируемых из бюджета города, и уволившимся из этих организаций в связи с выходом на пенсию. 
Установили нормы, дающие работникам, в случае их переезда на другое место жительства, право перевозить своё имущество любым удобным для них видом транспорта. Установлена только предельная сумма компенсации и предельный вес перевозимого имущества. Значительно упростился порядок получения компенсации.
•	Установили порядок осуществления выплат, связанных с компенсацией расходов приглашённым специалистам за найм помещений. 
•	Установили квоты для приглашаемых в город специалистов.
•	Установили социальную гарантию в виде оплаты проезда к месту использования отпуска и обратно малозащищённой категории граждан – родителям, дети которых достигли 18-летнего возраста и являются с детства инвалидами I и II группы, а также родителям, дети которых окончили учебу, но еще не работают.

В целях привлечения в город необходимых специалистов был установлен для них ряд социальных льгот в виде:
•	компенсации расходов за найм жилого помещения;
•	единовременной помощи для обустройства на новом месте; 
•	компенсации стоимости проезда приглашенному специалисту и членам его семьи и провоза багажа к месту работы; 
•	оплачиваемого отпуска для обустройства на новом месте жительства.

Были установлены меры социальной поддержки граждан, страдающих хронической почечной недостаточностью и нуждающихся в процедуре программного гемодиализа.

В 2010 году благодаря настойчивости депутатов на территории города была сохранена деятельность «Покачевского профессионального училища –15». Положительное решение вопроса позволило сохранить рабочие места 75 сотрудникам, осуществить набор 50 абитуриентов – учащихся покачевских школ, продолжить обучение 120 студентов.

Также приняты решения:
•	о возмещении специализированной службе по вопросам похоронного дела, оказывающей услуги по погребению в городе Покачи, расходов, не указанных в федеральном перечне;  
•	величина командировочных расходов работников бюджетных учреждений города Покачи установлена в соответствии с величиной командировочных расходов муниципальных служащих;
•	создан муниципальный дорожный фонд города Покачи (2013);
•	инициирована установка коллективных приборов учета в многоквартирных домах за счёт средств местного бюджета.

По инициативе депутатов Думы города в сфере жилищной политики:
•	(2011) расселены жильцы дома 32 по улице Пионерная;
•	(2012) в план благоустройства города внесены мероприятия по сносу балков за счёт местного бюджета;
•	(2013) утверждена программа по переселению жителей п. Старые Покачи из ветхого жилья и балков в дома, пригодные для проживания;
•	(2012-2013) в жилищные программы ХМАО-Югры внесены изменения, в результате которых: 
- молодым семьям дано право при приобретении жилья получить субсидию на первоначальный взнос (для семей, имеющих 3 и более детей); причём, как на имеющихся, так и на вновь рождённых детей;  в том числе при приобретении жилья на вторичном рынке; получить жильё на условиях безвозмездного найма (для семей, имеющих 3 и более детей);
- расширились возможности граждан по реализации жилья на вторичном рынке; 
- субсидии стали выделяться на приобретение участниками жилищной программы жилья, срок ввода в эксплуатацию которого превышает 15 лет;
- молодые семьи получили право при улучшении жилищных условий на социальную выплату из местного бюджета, которая составила 5 процентов от стоимости жилья;
- семьи и одиноко проживающие граждане в жилых помещениях муниципального жилого фонда по договору социального найма и не состоящие на учёте в органах местного самоуправления, как нуждающимся в предоставлении жилья по договору социального найма, при выселении их из занимаемого ними жилого помещения по договору социального найма, получили право претендовать на приобретение из муниципального жилого фонда помещения большего по площади, чем ранее занимаемое ними по договору социального найма; 
- увеличен размер дохода граждан от 1 до 1,5 прожиточных минимумов, приходящихся на семью, в целях признания их малоимущими, нуждающимися в улучшении жилищных условий, при предоставлении жилья по договору социального найма.
- В 2012 году узаконено право граждан, фактически проживающих с 2008 года в доме №17 по улице Комсомольская, на безвозмездное получение жилья в собственность. 

Не менее важным был и вопрос перерегистрации граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, стоящий на контроле депутатов с 2013 года. Ранее администрации города было поручено провести проверку лиц, состоящих в списках очерёдности на получение жилья по договору социального найма на предмет их регистрации по месту проживания в городе Покачи. По итогам перерегистрации, проведённой в 2014 году, из списков очерёдности исключены 90 семей, не проживающих в городе Покачи, тем самым исключены факты необоснованного нахождения в списках очерёдности лиц, не имеющих на это право. Проведённые проверки позволили получить достоверную картину в отношении людей, действительно нуждающихся в предоставлении жилья по договору социального найма.

Пожалуй, на этом я остановлюсь. Потому что говорить об успехах можно долго и много. Хочу только обратить ваше внимание на то, что скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. Иногда, чтобы принять какое-то решение, нужно не год, и не два работать и с местной администрацией, и с прокуратурой, и с депутатами других уровней… 
Законодательная деятельность очень кропотливая работа. Но жизнь не стоит на месте, мы стареем, наши дети растут, взрослеют, создают свои семьи – и всем хочется всё и вся здесь и сейчас. И это нормально.
Однако, хочу напомнить всем нам одно замечательное высказывание о том, что «Пока не наступит завтра, ты не поймёшь, как хорошо тебе было сегодня». Ведь вчера - это история, завтра - это тайна, а сегодня - подарок судьбы, который является прочным фундаментом для возведения следующего этапа жизни нашего города, основанием к тому, чтобы смотреть не только в будущее с надеждой, но и в прошлое - с благодарностью. 

Поэтому поиск новых возможностей для качественного скачка в развитии города – это не просто желания и мечты. Мы сегодня вплотную подошли к исчерпанию тех экономических факторов и ресурсов, за счет которых в последние годы развивался город. Чтобы идти в ногу со временем, городу нужен социально - экономический прорыв.
На сегодняшний день мы явно ощущаем инвестиционный дисбаланс между социальной и производственной сферой. Количество объектов социальной сферы у нас увеличивается, а производство сворачивается, субъекты малого и среднего бизнеса сокращаются. В связи с чем, сокращаются рабочие места, а также налоги, поступающие в городскую казну, и средств на содержание социальной сферы уже явно становится недостаточно. Кроме того, все городские объекты социальной и коммунальной сферы, когда-то, при строительстве города, рассчитанные на население 25 тысяч, сегодня работают не в полном объёме, что негативно влияет на работу предприятий жилищно-коммунального комплекса, с одной стороны, и на тарифы для населения, с другой. 
Бюджет продолжает наращивать муниципальный долг. На сегодняшний день его величина почти сравнялась с величиной собственных доходов. При этом решение многих вопросов передается на местный уровень без финансов, что также отрицательно сказывается на решении текущих проблем и задач. И это проблемы, над которыми нужно кропотливо работать.
Они, пожалуй, и должны стать основными в работе депутатов Думы VI созыва. Их реализация требует грамотного подхода к организации деятельности каждого депутата и Думы в целом, поскольку это коллегиальный орган. Хотелось бы продолжить начатое дело, чтобы не начинать все снова с чистого листа. 
Если мне будет оказано доверие продолжить свою работу в Думе, надеюсь, что с этими задачами совместно с исполнительным органом нам удастся справиться. 
Я никогда не обещаю того, что не могу сделать, и всегда выполняю то, что обещаю. Ведь за все, что мы делаем или не делаем, мы с вами несем ответственность. Иначе как-то странно ожидать от нас, депутатов, понимания процесса управления городом и обществом. 



***
Бранислав Нушич (сербский писатель)
Как меня выбирали в депутаты
… От чьего имени вы пришли просить меня выставить свою кандидатуру?
Депутация. От имени народа.
Я. Мне очень жаль, но в таком случае я не могу принять вашего предложения.
Депутация. Почему?
Я. Потому что я не буду избран.
Депутация. Но ведь за вас весь народ. Все проголосуют как один.
Я. И все же я не буду избран.
Депутация. Мы не понимаем.
[bookmark: _GoBack]Я. Я не буду избран, потому что моя кандидатура не выставлена главным комитетом. Пора бы вам уж знать, что свобода народных выборов состоит не в том, что народ свободно выбирает кандидатов, а в том, что он может свободно голосовать за того, за кого ему велит голосовать главный комитет. Раз сейчас проходят свободные выборы, народ не имеет права требовать, чтобы ему разрешили самому подыскивать себе кандидата. В противном случае, какая же это свобода! 
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