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На прошедшей неделе в Думе города Покачи состоялось заседание фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» уделяет особое внимание соблюдению прав человека, недаром один из лозунгов единороссов гласит «Государство для граждан» и прописан в политической программе. Поэтому югорские партийцы на всех уровнях – и региональном, и муниципальном, - активно включились в процесс обсуждения доклада Уполномоченного по правам человека Ханты - Мансийского автономного округа – Югры Натальи Стребковой «О соблюдении и защите прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в Ханты - Мансийском автономном округе – Югре в 2015 году».
Работали с докладом и покачевские депутаты, члены фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
 Рассматривая основные положения документа, они отметили, что в сравнении с другими муниципальными образованиями наш город стабильно остается на 16-ом (из 22) месте по числу обращений. Это значит, что все проблемы граждан не остаются без внимания городских властей и решаются на месте. В то же время ежегодно к Уполномоченному по правам человека обращается не менее двух покачевцев. Чаще всего по вопросам деятельности правоохранительных органов и соблюдению жилищных прав.
 «Так, в 2015 году в адрес главы города Покачи Натальей Стребковой после получения и рассмотрения жалобы жителя нашего города направлено требование о принятии мер к должностным лицам, допустившим нарушения в оформлении учетных документов для улучшения гражданами жилищных условий», – сообщила депутатам Наталья Борисова.
Защита интересов граждан в получении жилья, как и в прошлые годы, является самым актуальным вопросом не только Уполномоченного по правам человека, но и депутатов всех уровней. Для решения этой проблемы необходимо обеспечить «прозрачность» движения очереди граждан, принятых на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Одним из механизмов, по мнению Натальи Стребковой, может стать максимальная открытость системы распределения социального и специализированного жилья, в том числе через портал государственных услуг и другие информационные ресурсы, а также дополнительное информирование очередников в письменном виде обо всех обоснованно появившихся изменениях в учетных документах.
Значительное количество обращений составляют вопросы оплаты жилищно-коммунальных услуг. И хотя при их проверке нарушений прав граждан в этой сфере не установлено, в докладе отмечено, что непонятным для многих жителей автономного округа остается стоимость общедомовых нужд. В этой связи депутаты поддержали предложение Уполномоченного по правам человека о проведении планомерной и постоянной разъяснительной работы с населением.
Остро в округе стоит и вопрос обеспечения прав граждан на своевременную оплату труда. К сожалению, в Югре есть немало организаций, в которых своевременно не выплачивается зарплата. Задолженность по зарплате имеют на сегодняшний день 47 предприятий и организаций. В суммарном выражении – это ни много, ни мало - более 88 млн. рублей. Наиболее сложная ситуация складывается в городах Нижневартовске, Сургуте и Нефтеюганске. Отрадно, что в нашем городе такой проблемы нет. Но остается проблема «теневой экономики» или, как говорят «черных зарплат». Для решения этих, и аналогичных проблем в городе при администрации работает Межведомственная комиссия по проблемам оплаты труда. 
Значительное место в докладе уделено вопросам организации медицинского обслуживания населения и поддержки людей с ограниченными возможностями. Несмотря на то, что Правительством ХМАО – Югры в этом направлении проводится значительная работа, проблем меньше не становится. Наибольшее число жалоб по вопросам охраны здоровья и медицинского обеспечения в 2015 году в адрес Уполномоченного поступило от жителей городов Когалыма, Мегиона, Нефтеюганска, Нижневартовска, Нягани, Сургута, Югорска, Советского и Березовского районов. Несмотря на то, что наш город не фигурирует в этом списке, депутаты – члены фракции отметили, что у покачевцев тоже есть немало претензий к работе медицинских учреждений города. Основная направленность обращений в сфере здравоохранения: ненадлежащее качество оказания медицинской помощи и лекарственного обеспечения. Для нашего города характерны и такие проблемы, как отсутствие узких специалистов, некомпетентность некоторых медицинских работников, очереди и формальный подход к пациенту, особенно при прохождении медосмотров и диспансеризации.
Тревожат показатели социально опасных заболеваний жителей нашего округа. Ежегодно отмечается рост социально-опасных заболеваний, среди которых туберкулез, гепатиты, ВИЧ-инфекция. Причем по заболеваемости ВИЧ-инфекцией Покачи занимает сегодня пятую позицию (из 22 муниципальных образований) после Пыть-Яха, Нефтеюганска, Мегиона и Урая. Всего с момента регистрации заболевания в городе (с 1994 года) выявлено 273 человека. Несмотря на то, что уровень заболеваемости в городе ниже окружного почти в 2,5 раза, эти цифры не могут не волновать. «Важную роль в борьбе с болезнями XXI века играют общечеловеческие духовные ценности вообще и семья, в частности, – отметили депутаты Думы города Покачи, - поэтому больше внимания надо уделять вопросам семейного и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения». 
Нередко, несмотря на высокий уровень реализации в Югре прав различных групп населения и категории граждан на социальное обеспечение (в 2015 году меры социальной поддержки (91 вид) оказаны 370 тыс. гражданам), в обращениях граждан звучат и вопросы социальной поддержки. Это и материальная выплата, и проблемы с обеспечением инвалидов техническими средствами реабилитации, в том числе качественными и современными, с электронным управлением креслами-колясками, электронными тростями для слепых, мобильными телефонами для глухих и слепых инвалидов и другие проблемы. 
Отдельной темой являются жалобы граждан на учреждения Главного бюро медико-социальной экспертизы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, в том числе, как на организацию прохождения освидетельствования, так и по поводу несогласия с установленной группой инвалидности (либо ее снятием).
Отмечается в докладе и рост в Югре численности пенсионеров: в 2015 году их стало на 15 284 человека, или на 3,9% больше, чем в 2014 году (общая численность составила 408 334 человека). При этом средний размер пенсии составляет 18 357,67 (Покачи - 18 506,74). А из общего числа пенсионеров региональную социальную доплату к пенсии до величины прожиточного минимума получают 4,3% (17 079) человек.
В Федеральном регистре лиц, имеющих право на государственную социальную помощь, по автономному округу на 1 января 2015 года состоят 56 512 инвалидов, из них инвалидов 1 группы — 6 871 человек, инвалидов 2 группы — 22 776 человек, инвалидов 3 группы — 21 721 человек, детей-инвалидов — 5 144 человека.
Службой медико-социальной экспертизы по автономному округу ежегодно впервые признаются инвалидами более 4000 человек.
Доля доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения приоритетных объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры в общем количестве приоритетных объектов составляет 52%. Вместе с тем для многих инвалидов и других маломобильных групп населения самостоятельное передвижение к отдельным зданиям с целью получения услуг или необходимой информации является физически невозможным. 
Поэтому особое внимание местных властей Наталья Стребкова обратила на создание условий для доступной и безбарьерной среды, транспортного обеспечения инвалидов, в том числе организацию работы социального такси, а также жилищные проблемы (предоставление жилых помещений, соответствующих требованиям доступности).
Обсудив данные доклада Уполномоченного по правам человека Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2015 год, депутаты Думы города Покачи, члены фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» пришли к выводу, что наиболее важными для граждан, проживающих в автономном округе, остаются вопросы, отнесенные к социально-экономической сфере прав граждан, в том числе реализация и соблюдение прав на жилище, на государственную социальную помощь. Одним из механизмов соблюдения прав жителей города Покачи, по мнению депутатов, является правовое просвещение самих горожан. С этой целью необходимо обеспечить создание правовой базы, регулирующей механизм доведения правовых знаний до жителей города Покачи. Важной задачей является создание условий, при которых актуальная правовая информация являлась бы доступной для каждого гражданина.
Подводя итог обсуждения, председатель Думы города Покачи Наталья Борисова отметила: «Наблюдения и выводы доклада – не просто констатация фактов выявленных нарушений прав человека в регионе за год. Это документ, в котором представлена география и динамика «системных сбоев» власти, названы конкретные «узкие места» и намечены пути выхода из кризисных ситуаций. Проблемы, затронутые в ежегодном докладе, очень серьезные и требуют дальнейшей проработки. Чтобы в дальнейшем не допустить нарастания социального напряжения и его перерастания в публичное недовольство, будем над ними работать».
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