Отчет о работе фракции 
Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
в Думе города Покачи VI созыва 
за 2016 год

В целях согласования и проведения в Думе города политики, отражающей позицию партии «Единая Россия» по вопросам общественно - политической и экономической жизни страны, округа, города, 24 сентября 2015 года в Думе города Покачи была зарегистрирована депутатская фракция «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (решение №7 от 24.09.2015).
На сегодняшний день в состав депутатской фракции входят все депутаты Думы города шестого созыва в количестве 14 членов фракции. 

Основная задача фракции – выработать единую позицию единороссов в формировании правового поля муниципалитета. 

За отчётный период на 11 заседаниях фракции с участием главы города и руководителей политсовета местного отделения партии рассмотрено 56 вопросов, затрагивающих проблемы организации бюджетного процесса, реализации социальной политики, благоустройства городских территорий, ремонта и строительства объектов городской инфраструктуры, эффективность работы органов и должностных лиц местного самоуправления. 

Рекомендации депутатов – единороссов по рассмотренным проектам решений нашли своё отражение в принятых Думой города решениях. Большинство решений Думы, содержащие предложения и рекомендации, выработанные членами фракции, исполнены. 
Из особо важных решений, по которым были выработаны рекомендации и предложения депутатов – единороссов можно отметить изменения системы налогообложения, вопросы, связанные с инвестиционной привлекательностью города, благоустройством территории города, вопросами транспортного обслуживания населения, реализации наказов избирателей, ремонта и содержания объектов социальной инфраструктуры города и многие другие вопросы неразрывно связанные с обеспечением комфортного и безопасного проживания жителей города.

Под постоянным контролем депутатов - единороссов находится бюджетный процесс в муниципальном образовании и вопросы реализации городских программ. Рассмотрение мероприятий городских программ осуществлялось через призму партийных проектов, особое внимание было уделено партийным проектам «Единая страна – доступная среда», «Безопасные дороги», «Детский спорт» и др.

Исполнение рекомендаций находится на постоянном контроле фракции, уже реализовано более 70 процентов принятых рекомендаций, все они направлены на разрешение имеющихся в городе проблем и повышение комфортных условий жизни горожан. 

25 октября 2016 года состоялось собрание фракции, повестка которого была посвящена вопросам деятельности МО МВД России «Нижневартовский» на территории города Покачи, а именно организации работы в городе регистрационно - экзаменационной группы, ГИБДД и деятельности Национальной гвардии. В результате депутаты – единороссы установили тесное конструктивное сотрудничество с представителями руководства МО МВД России «Нижневартовский» по решению возникающих в городе проблем в сфере обеспечения безопасности горожан и охраны правопорядка.

В оперативном порядке на собраниях фракции также обсуждались решения регионального уровня, в том числе, единороссы рассмотрели:

· отчет Губернатора Ханты - Мансийского автономного округа Югры о результатах деятельности правительства за 2015 год;
· доклад уполномоченного по правам человека в Ханты - Мансийском автономном округе – Югре «О соблюдении и защите прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в Ханты - Мансийском автономном округе - Югре в 2015 году»;
· итоги заседаний Думы Ханты - Мансийского автономного округа-Югры;
· информацию о работе Координационного совета представительных органов местного самоуправления муниципалитетов Югры и Думы автономного округа. 
На регулярной основе депутаты - единороссы принимали участие в мероприятиях, проводимых местным и региональным отделением ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:


· ежемесячные заседания Политического совета местного отделения, состоявшиеся в 2016 году (10 заседаний – принимали участие заместитель председателя фракции Борисова Н.В. и депутат Думы В.Л. Таненков)

· ежеквартальные собрания первичной организации (в собраниях принимали участие депутаты Думы города: Борисова Н.В., Дмитрюк С.А., Буянов А.В., Григин А.А., Тимергазин М.М., Медведев Ю.В., Субур В.А., Тимошенко А.В., Курбанов А.Р., Раджабов И.Р., Руденко А.А., Таненков В.Л.).

14.05.2016 года А.В. Тимошенко приняла участие в окружном Форуме «Кандидат» в городе Сургут.

30.09.2016 года В.Л. Таненков принял участие в работе XXVII конференции Регионального Ханты - Мансийского отделения ВПП « ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Единоросс А.В. Буянов стал самым активным участником в городских субботниках.

Самое активное участие единороссы приняли в избирательной кампании 2016 года.
20.02.2016 года Ю.И. Медведев был назначен членом организационного комитета по проведению предварительного голосования и членом избирательного штаба города Покачи по выборам в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Тюменскую областную Думу и Думу Ханты - Мансийского автономного округа – Югры.

19.07.2016 года А.А. Руденко назначен доверенным лицом от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

17.08.2016 года И.Р. Раджабов назначен доверенным лицом кандидата в депутаты Тюменской областной Думы И.В. Лосевой.

В 2016 году на собраниях фракции были рассмотрены итоги выборов 2016 года, и анализ деятельности местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в период предвыборной кампании 2016 года.

Депутаты единороссы поддерживают постоянную связь с избирателями. Ежегодно 1 декабря депутатами - единороссами проводится «Единый день приема граждан», а также регулярные приемы избирателей на плановой основе. Как положительный результат и недавний пример можно привести оперативное решение вопроса приобретения инсулиновой помпы для ребенка – инвалида, страдающего сахарным диабетом.

Информация о работе депутатов – членов фракции «Единая Россия» ежемесячно размещается в городских СМИ, а также на официальном сайте Думы города Покачи.

В целом, оценивая деятельность фракции, можно с твердой уверенностью сказать, что депутаты - единороссы имеют чёткую позицию по каждому вопросу. Из дискуссий и мнений складывается единое восприятие происходящих в нашем городе процессов. В ближайшей перспективе мы планируем продолжить активную работу, направленную на обеспечение и сохранение социальной стабильности в развитии нашего города, совершенствование в сфере нормотворческой деятельности и постановку целей и задач, от решения которых зависит благополучное и комфортное проживание покачевцев.

Сведения о решениях, принятых на основе рекомендаций депутатов фракции политической партии «Единая Россия» отражены в приложении к отчету. 

