Уважаемые покачёвцы!
Ежегодно 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. 
Это особенный день, признанный привлечь внимание общества, власти, представителей бизнеса к тем, на чью долю выпали испытания, требующие огромного упорства, а порой стойкости и мужества, кто волею судьбы оказался в трудном социальном положении.
Однажды, в одном из своих выступлений Святейший Патриарх Кирилл очень правильно сказал, что не мы – здоровые – нужны инвалидам, а они – нам. Ведь сопричастность к страданиям других, солидарность с человеком, который является носителем этой беды, с огромной силой воздействует на человеческую душу.
Поэтому всем нам нужно изменить своё отношение к инвалидам и вместе с ними решать их насущные проблемы, участвовать в общих, совместных делах, в том числе и в общественно-политической, культурной и спортивной жизни города.  Все мы люди, и если каждый хоть однажды протянет руку помощи инвалиду, возможно, проблем у них станет чуть-чуть меньше, а жизнь будет казаться гораздо лучше.
Пусть мир будет доступнее для каждого человека! 
Депутаты Думы города от всей души желают всем покачёвцам мира и тепла, счастья и любви, душевного спокойствия и терпения, радости и стремления поддерживать друг друга в любой даже самой трудной жизненной ситуации.
 С уважением,
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