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На прошлой неделе состоялись совместные заседания постоянных комиссий Думы города Покачи шестого созыва. На рассмотрение были представлены проекты муниципальных программ бюджета города Покачи на 2018 и последующие годы.
Последние месяцы уходящего года - время, когда депутаты активно работают над новым бюджетом. Прежде чем приступить к формированию бюджета на предстоящий год, необходимо пересмотреть все муниципальные программы. 
На прошедшей неделе депутаты города неоднократно собирались на заседаниях постоянных комиссий Думы, основным вопросом повестки дня которых были проекты двадцати трех муниципальных программ. Избранники народа совместно с работниками администрации пытались определить наиболее приоритетные мероприятия городских программ развития, учитывая финансовые возможности местного бюджета. 
Несмотря на то, что бюджет города сокращается, направления деятельности остаются те же. В частности, бюджет должен охватить финансирование всех ключевых сферы города: образование, спорт, культуру, ЖКХ, содержание дорог, ремонт муниципальных учреждений. 
В поисках сложных компромиссов, подводя итоги обсуждений, депутаты обозначили приоритетные направления реализации муниципальных программ и договорились продолжить работу в направлении оптимизации расходов городского бюджета. К сожалению, удовлетворить все потребности города бюджет не сможет, но, как уверяют депутаты, они будут искать разумные решения, руководством к принятию которых будет благополучие города и его горожан.
