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Прежде чем выразить своё отношение к Посланию Президента, решила посмотреть комментарии в интернете. Уж очень хотелось понять, что «услышали» в нём сограждане. На одной ли я волне с народом и страной. Оказалось, что не всё так однозначно. Мнения, скажу вам, абсолютно противоположные. Некоторые из них меня просто возмутили до глубины души, особенно те, в которых говорится о «показухе», о «мнимой заботе о человеке» и т.п. Невольно вспомнились строчки из Окуджавы:
«Каждый пишет, как он слышит.
Каждый слышит, как он дышит.
Как он дышит, так и пишет,
не стараясь угодить...»
Гордость за державу – вот чувство, которое вызвало у меня выступление Президента. Сильные вооруженные силы, оснащенные техникой, аналогов которой нет ни в одной армии мира, а значит, сильное государство. Не это ли гарантия безопасности нашей Родины, мирной по своей сути, но готовой дать отпор любому агрессору, в том числе и террористам. Если этого не будет, то всё остальное, о чём дальше говорил Президент, бессмысленно.
Только чувство уверенности в завтрашнем дне делает актуальными планы государства в части сбережения нации и воспитания настоящих граждан, патриотов нашей страны. А сбережение нации, это вопросы демографии, развития экономики, образования и медицины.  Это вопросы определения точек роста, развитие Дальнего Востока, поддержки социально-ориентированных некоммерческих организаций, гражданского общества, создание равных условий для творческой и профессиональной самореализации молодёжи и безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями. Это вопросы экологии. Это то, с чем мы сталкиваемся каждый день, и от чего зависит наше благополучие.
Самое главное, на мой взгляд, сегодня есть понимание трудностей. И они не приукрашиваются. Главный из акцентов, что все эти трудности государство будет решать. Но не за счёт граждан, а за счёт выполнения всех социальных обязательств перед людьми.
Кстати, меня порадовало, что Президент обещал больше самостоятельности местному самоуправлению при распределении бюджетных средств. 
…Вымысел - не есть обман.
Замысел - ещё не точка….
Всё в этом мире люди делают. Без поддержки народа никакой правитель власть не удержит.  И те слова Менделеева, которые процитировал Президент в конце, - они ключевые для нас: «Мы вместе, только это может сегодня помочь стране развиваться и быть сильной!» 
Не понимать, что всё сказанное и сделанное Путиным сделано для того, чтобы войны НЕ было, может только глупец. Один только Бессмертный полк чего стоит! Поэтому, думаю, всех женщин, мам, бабушек, жён порадует сегодняшнее Послание: в ближайшие …дцать лет никто не осмелится до нас дотронуться, а любые «покусывания» со стороны политических противников смотрятся просто жалко.


