Некабинетная работа депутатов
Выездные заседания депутаты Думы города Покачи оценивают как наиболее эффективный метод своей работы, потому что именно на месте можно лучше увидеть результаты деятельности того или иного коллектива, понять и оценить масштаб существующих в учреждении проблем. 
В ноябре в объективе внимания депутатов находились Дом культуры «Октябрь», Досуговый центр «Этвит» и городской парк культуры и отдыха, составляющие так называемый альянс организаторов культурной жизни населения. В течение года они проводят более 400 мероприятий, не считая кинопоказов. Традиционно востребованными стали День города, мероприятия к календарным датам – 1 и 9 мая, Дню защиты детей, Дню России, Дню независимости и многие другие, собирающие, как правило, большую зрительскую аудиторию за счёт разнообразных программ, рассчитанных на все возрастные категории. Большой популярностью пользуются фестивали и конкурсы («Соцветие», «Юные таланты города Покачи»), концертные программы, новогодние театрализованные представления. Набирают обороты Фестиваль Дедов Морозов и Снегурочек, Фестиваль санок (зимний аналог Фестиваля детских колясок). В зимний период 2017 года в городском сквере с успехом стартовал проект «Нескучная зима», который плавно перешёл в летний проект «Выходи гулять».
В настоящее время учреждения предоставляют населению 36 платных услуг, в них систематически работают 24 клубных формирования разной направленности, в которых занимаются 388 человек. Среди них и коллективы, удостоенные звания «Народный» и «Образцовый». Это хореографический ансамбль «Сюрприз» (руководитель Коповая Оксана Михайловна) и вокальный коллектив «Странные люди» (руководитель Коповой Виктор Владимирович).
В городском парке для активного отдыха детей и подростков функционируют детский игровой комплекс, площадка для катания на роликах и скейтах, есть территория для активного отдыха детей и подростков с ограниченными возможностями. В здании ДЦ «Этвит» для подростков и молодёжи есть дискозал на 100 мест, оснащённый звуковым и световым оборудованием. В здании Дома культуры «Октябрь» - зрительный зал на 184 посадочных места, в котором уютно расположился кинозал для показа фильмов в формате 2Dи 3D. К услугам творческих коллективов и хорошо оборудованный хореографический класс, и студия звукозаписи с профессиональным звукозаписывающим оборудованием.
Уже не первый год Дом культуры является базой летнего трудового лагеря «Каскад», в котором в течение последних трёх лет число трудоустроенных подростков остаётся неизменным и ежегодно составляет 180 человек. В каникулярное время организуются и такие малозатратные формы отдыха детей и подростков, как дворовые клубы, площадки и клубы по интересам. В рамках проекта «Дворовая педагогика» проводятся игровые программы, устраиваются турниры по настольным играм. 
По словам Виктора Копового, директора учреждения, «культурно-досуговая деятельность учреждений культуры полноценна и разнообразна, а их посетители – люди разных возрастов и социального статуса, находят здесь занятие по душе».
Обсуждая результаты работы учреждений, депутаты поблагодарили коллектив, в котором на сегодняшний день работает 32 специалиста, за высокий уровень и качество подготовки мероприятий, их разнообразие и эффективность, направленность на жителей разных возрастных групп и интересов.
Говоря о проблемах, отметили, в первую очередь, что коллектив нуждается в новых специалистах, в частности, в режиссёре массовых представлений. Имеющийся специалист - художественный руководитель - с таким количеством мероприятий уже не справляется. 
Во-вторых, назрела острая необходимость проведения ремонтных работ в здании «Этвит», ремонта электросетей, приобретения нового сценического оборудования и механики сцены, замены системы пожарной безопасности в здании ДК «Октябрь».
Не хватает и репетиционных площадок. Эта проблема возникла с введением в общеобразовательных школах односменного режима работы. Глава города Владимир Степура предложил проводить часть репетиций в образовательных учреждениях. 
Так называемым «вечным» (как и для всех бюджетных учреждений) остаётся вопрос обновления и укрепления материально-технической базы - одного из важнейших факторов, влияющих на деятельность учреждения. Несмотря на то, что помощь в этом вопросе оказывает не только муниципалитет, но и депутаты всех уровней, материально-техническая база всегда отстаёт от современных возможностей и требований.
Врезка: в 2015 году за счёт средств депутата Тюменской областной Думы Инны Лосевой были приобретены надувные аттракционы на сумму 313 000 рублей, а в 2016 году - электромобили и музыкальная система «Караоке» на сумму 120 000 рублей.
За счет средств ООО «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь» в 2016 году приобретён и установлен ЗD – кинотеатр «Barco» на сумму 7 000 000 рублей. 
За счет средств учреждения от оказания платных услуг была приобретена кассовая стойка для продажи кинобилетов на сумму 35 346 рублей, пылесос, утюг, гладильная доска на сумму 10 770 рублей.. А также произведено обновление костюмов, обуви и атрибутики в 2016 году на сумму 61 500 рублей, в 2017 году - на сумму 53 290 рублей.
За счет средств бюджета города Покачи также обновлены костюмы на сумму 557 450 рублей, приобретена и установлена система видеонаблюдения в городском парке культуры и отдыха.
Проблемным является и вопрос принадлежности дому культуры здания хоккейного корта, находящегося на территории школы №2 в состоянии консервации. Али Курбанов попытался выяснить причины принятия такого решения. Владимир Степура пояснил, что здание, хоть и не функционирует, находится на балансе муниципалитета. Чтобы избежать лишних расходов на содержание, решили его пока законсервировать. В ходе обсуждения проблемы депутаты поручили КУМИ до конца декабря определить дальнейшую судьбу данного сооружения. 
Также депутаты интересовались мероприятиями, которые проводятся в парке для энергосбережения, выясняли, соответствуют ли требованиям ГОСТа аттракционы, находящиеся на его территории. 
Наталья Ненашева пояснила, что парк на сегодняшний день имеет три стационарных и два надувных аттракциона, игровой комплекс, а также специализированные площадки. Стационарные аттракционы ежегодно проходят технический осмотр и проверку на предмет их использования. Парк ограждён и хорошо освещён по периметру территории. В период консервации парка освещение работает в экономном режиме.
Оценивая затраты на проведение культурно-массовых мероприятий, депутаты обратили внимание директора на необходимость улучшения работы по информированию населения. И, как вариант, для анонса предстоящих мероприятий предложили приобрести большой монитор, который, по словам главы города, можно было бы использовать и для привлечения дополнительных средств, предоставляя место для рекламы.
Во время экскурсии по учреждениям культуры: ДК «Октябрь» и ДЦ «Этвит» депутаты могли наблюдать, как проходят будни творческих коллективов города, которые полным ходом готовятся к предстоящим новогодним праздникам. 
На этом работа депутатов не закончилась. Обозначив проблемы, они теперь совместно со специалистами администрации города будут думать, как их решать. Например, работа по замене пожарной сигнализации началась уже в этом году. Составлены сметно-локальные расчёты, определён объём работ, выделены денежные средства в размере 1,5 млн. рублей.
Без особых проблем, по словам Натальи Борисовой, будет решён и кадровый вопрос, лишь бы нашёлся специалист. Ведь для приглашенных специалистов в нашем городе созданы благоприятные условия. Это и компенсация за наём жилья, и единовременная материальная помощь, и оплата проезда, а также другие формы моральной и материальной поддержки. 
А вот ремонт – дело сложное, требующее значительных финансовых средств, которых в бюджете всегда не хватает. Остаётся, как говориться, уповать на чудо. Вспомнив детство, депутаты вместе с работниками культуры в преддверии нового года загадали желание о строительстве в городе нового дома культуры. А вдруг добрый Дедушка Мороз (наша всеми любимая нефтяная компания) возьмёт да и построит в городе через пару лет красивое и современное здание – Дворец Культуры.
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