Рабочие будни депутатов Думы VI созыва 

Сентябрь - начало нового учебного года. Окрепших и повзрослевших за долгие летние каникулы дошколят и школьников радостно встречают образовательные учреждения города, чтобы вновь отправиться с ними в увлекательное путешествие по стране Знаний. На долгие месяцы детские сады и школы станут для наших детей вторым домом. А дом, где дети проводят целый день, должен быть тёплым, чистым, красивым и уютным. 

Депутаты городской Думы решили воочию убедиться, так ли это, и в течение двух сентябрьских недель, провели на базе школ и детских садов выездные заседания депутатских комиссий.
Врезка.
Всего в городе Покачи функционирует 10 образовательных организаций. 
Управлению образования администрации города Покачи подведомственны 8 из них: 5 дошкольных образовательных организаций и 3 средние общеобразовательные школы. 
Учреждение дополнительного образования детей МАУДО «ДШИ» подведомственно управлению культуры, спорта и молодёжной политики администрации города Покачи.
Средне-профессиональное учреждение образования «Лангепасский профессиональный колледж» Филиал в городе Покачи подведомственно Департаменту образования и молодёжной политики ХМАО – Югры.
Проверка готовности образовательных организаций участниками выездных заседаний осуществлялась по состоянию материально-технической базы и оснащённости образовательного процесса, проведению текущего ремонта, обеспечению пожарной безопасности, подготовке к отопительному сезону, обеспечению охраны и антитеррористической защищённости и т.п. В ходе заседаний депутаты осмотрели территории учреждений и внутренние помещения, в которых был сделан частичный капитальный или косметический ремонт, закуплено новое оборудование и учебные материалы. Познакомились с работой охранных систем, проверили соблюдение условий пожарной безопасности, побывали в прачечных, медицинских кабинетах, пищеблоке, пообщались с сотрудниками, уточнили режим работы стоматологических кабинетов и др.
Врезка.
На подготовку образовательных организаций к новому 2017-2018 учебному году из бюджета города было выделено 8 654,1 тыс. рублей, в том числе, на укрепление санитарно-эпидемиологической, антитеррористической и пожарной безопасности – 1 886,6 тыс. руб.; на приобретение оборудования и материалов – 907,2 тыс. руб.; на обслуживание систем – 5 860,3 тыс. руб.
О том, что сделано, и что ещё предстоит сделать, членам комиссии рассказали руководители образовательных учреждений. 
[bookmark: _GoBack]Первым в списке депутатского рейда стало дошкольное образовательное учреждение «Югорка». Это самое молодое из всех дошкольных учреждений. Об условиях пребывания и об организации хозяйственной деятельности в нём депутатам подробно рассказали заведующая Светлана Орлова и её заместитель Нина Полищук. В ходе осмотра уличного игрового оборудования депутаты обратили внимание на его детали, выполненные из фанеры. Под влиянием погодных условий она расслоилась и практически пришла в негодность. Силами сотрудников, шефов и родителей деревянные детали отшлифовали и покрасили. Но дальнейшее их использование может быть небезопасным. 
Требуют ремонта и уличные лестницы (так называемые запасные или дополнительные, пожарные выходы). По мнению Нины Полищук, над ними нужно установить навесы, чтобы они не разрушались под воздействием климатических условий. Забегая вперёд, скажу, что аналогичная проблема существует и в детском саду «Рябинушка», и в школе №4. Поэтому депутаты согласились с мнением руководителей, что сооружение навесов сможет в дальнейшем предотвратить разрушение целостности лестничных пролётов и защитит ступени от размокания и оледенения.
В школе №4 депутаты осмотрели лишь некоторые учебные помещениям, чтобы иметь общее представление об учреждении, а основное время посвятили осмотру внешнего состояния здания. По словам директора Оксаны Гуржеевой и её заместителя Зили Хамбиковой, предписаний надзорных органов по внутреннему состоянию школы нет. А вот здание школы требует сегодня не только пристального внимания со стороны органов местного самоуправления, но и значительных финансовых вложений. Скалывающийся (отслаивающийся) цоколь, отваливающаяся плитка с крыльца, трещины в бетонной отмостке, вот лишь некоторые примеры разрушения так называемых «цокольных конструкций» здания школы. Причина тому одна – сочетание влаги и недостаточной морозостойкости. Дождь и талый снег оказывают существенное влияние на состояние строительных конструкций и их отделки.
Завершая свой визит, депутаты поинтересовались и вопросом замены оконных блоков на стеклянном куполе зимнего сада школы. Напомню, что он давно стоит на контроле органов власти. Однако, отсутствие в городе спецтехники, с помощью которой удалось бы провести монтажные работы, не позволяет на сегодняшний день выполнить эти работы. 
В школе №2 в этом году, из всех образовательных учреждений, проводились самые масштабные работы. В виду отсутствия в городском бюджете необходимых финансовых средств на устранение всех предписаний надзорных органов, депутаты Сергей Шишкин, Юрий Медведев, Марат Тимергазин, Виктор Таненков и Александр Паутов.оказали школе благотворительную помощь. Подключив свой административный ресурс, они выделили рабочих для проведения ремонтных работ, и в течение всего лета контролировали их ход. Поэтому при встрече директор школы Елена Александрова, в первую очередь, показала депутатам уже отремонтированные помещения и обозначила проблемы, которые нужно решать в дальнейшем. Это, в первую очередь, ремонт актового и спортивного залов, пищеблока, а также учебных кабинетов и бытовых помещений. К сожалению, депутаты считают, что городскому бюджету не справиться со всеми потребностями даже одной школы. «По - хорошему» - нужна помощь округа. Раньше в Югре действовала программа капитального ремонта объектов социальной сферы, два года назад она завершила своё действие и продолжения не получила. Проблема была обозначена перед депутатом Государственной Думы Александром Сидоровым, но пока «воз и ныне там».
Больших финансовых вложений требуют и детские сады «Сказка» и «Рябинушка». Своих первых малышей они приняли ещё в далёкие 80-е годы. И сегодня уже не одно поколение их бывших воспитанников водит сюда своих детишек. За годы служения детям обветшали не только здания и внутренние помещения (спортивные залы, бассейны, пищеблоки, приточно-вытяжная вентиляция, групповые помещения и игровые зоны). Кое-где протекают крыши. Порядком «поизносились» дорожки и тротуары. Выбоины и проседание дорожных плит делают их травмоопасными. Требует обновления и материально-техническая база. В частности, в этих детских садах нужно срочно заменить гладильные, а в «Рябинушке» ещё и стиральные машины. Полной замены в «Рябинушке», как в прочем и в Центре развития ребёнка, требуют игровые площадки и прогулочные веранды. А ещё нужно заменить опоры уличного освещения. Над решением этой проблемы сейчас работают шефы - Сервисный центр «Лангепасско-Покачёвская Энергонефть», руководитель Гаркуша Николай Михайлович.
Особую тревогу у депутатов вызвало состояние пищеблока в детском саду «Сказка». По проекту ему в учреждении отведена минимальная площадь. А сегодняшние требования СанПинов к организации работы входящих в него цехов очень жёсткие. Чтобы их соблюсти, детскому саду пришлось исключить из меню куриное мясо. Обсуждая проблему, депутаты предложили один из вариантов перепланировки пищеблока. Получится ли так сделать, решат специалисты УКСа. Вопрос остаётся на контроле.
Посещая групповые помещения детских садов, депутаты выявили ещё одну проблему – отсутствие запирающих оконные и балконные рамы механизмов. По мнению народных избранников, такой недостаток необходимо устранить как можно скорее, особенно на рамах, находящихся в досягаемости детей. 
В образовательном учреждении Центр развития ребёнка в модернизации нуждается пожарная сигнализация. 
А вот «Солнышко» порадовало больше всех. Во-первых, заведующая детским садом Галина Морозова поделилась с депутатами радостной новостью: за свой проект «Частица Югры» (автор Милвара Рамазанова), представленный на окружной конкурс «Лучшая образовательная организация ХМАО-Югры - 2018», коллектив получил губернаторский гранд в размере 200 тысяч рублей. На эти деньги во дворе детского сада планируют построить хантыйское стойбище с чумом, беседкой и лабазом. Депутаты искренне порадовались такому успеху и пожелали авторам проекта успешного его воплощения в жизнь. 
Во-вторых, благодаря качественно проведенному в 2008 году капитальному ремонту здание до сих пор находится в безупречном состоянии. Спортивные и музыкальные залы, ИЗО-студия и другие учебные кабинеты оснащены всем необходимым оборудованием. Даже в подвальных помещениях абсолютный порядок и чистота. И всё это благодаря организации, осуществлявшей ремонт и обслуживающей учреждение все эти годы, - ООО «Уралстройинвест», руководитель Леонов Игорь Иванович. Эта же организация сегодня обслуживает детский сад «Югорка» и среднюю школу №4. Такое комплексное обслуживание даёт определённо положительные результаты.
Хотелось бы подчеркнуть, что благодаря такому обслуживанию в «Югорке» и в «Солнышке» поддерживается и оптимальный тепловой режим. К сожалению, в «Рябинушке» и «Сказке», на момент их посещения, было очень жарко и душно, несмотря даже на открытые окна. Проблема экономии тепловой энергии в образовательных учреждениях взята депутатами на заметку.
В рамках посещения школы №1 депутаты посетили подвальное помещение школы, которое используется под раздевалку и лыжную базу. По мнению директора школы Натальи Квасовой, здесь необходимо сделать ремонт, так как стены и особенно потолки от давности лет потрескались и обсыпаются. Кроме того, директор показала депутатам запасные выходы из подвала и напомнила о том, что в соответствии с требованиями пожнадзора, школе необходимо построить здесь тамбуры. В этом году из бюджета города были выделены средства на их проектировку. Однако, их строительство депутаты считают не совсем целесообразным, так что с этим придётся ещё поработать.
Обследовали депутаты и отдельно стоящие от школы здания, оборудованные под проведение внеклассной воспитательной работы. Осмотрев здание бывшего «Лечебно-оздоровительного центра», в котором сегодня ведут занятия Юнармия, театр-студия «Каламбур» и Региональное молодежное общественное экологическое движение «Третья планета от солнца», пришли к выводу о необходимости проведения в нём комплексного ремонта. Посетив здание для хореографии, отметили благотворительную помощь депутата Руденко Алексея в обшивке здания, а также решили вопрос с ремонтом крыльца. 
Подводя итоги двухнедельных выездных заседаний, с представителями городских СМИ своим мнением поделилась председатель Думы города Покачи Наталья Борисова: «Чтобы понять те или иные проблемы конкретного учреждения и в дальнейшем способствовать их решению, нужно всё увидеть своими глазами, побывать на месте, пообщаться с руководителями и коллективом, а затем более точно и предметно определять пути и способы выхода из сложившейся ситуации. В октябре депутаты совместно со специалистами администрации города начнут работу над формированием бюджета 2019 года. Думаю, что результаты наших визитов обязательно найдут в нём отражение». 

К сведению, уже на этой неделе, 25 сентября, состоялось заседание городской Думы, в ходе которого были внесены изменения в бюджет текущего финансового года. Данные изменения учли некоторые проблемы, обозначенные депутатскими комиссиями во время посещения образовательных учреждений. Детские сады и школы получили дополнительные финансовые средства. Об этом и других вопросах, рассмотренных на заседании, читайте в следующем номере нашей газеты.
 
