Галина ТКАЧЕНКО
Первые шаги новой Думы
Дума города Покачи VII провела первое после выборов организационное заседание. Его открыл глава города Покачи Владимир Иванович Степура.
Поздравив депутатов с победой на выборах, Владимир Иванович предоставил слово председателю территориальной избирательной комиссии Татьяне Ивановне Медведевой. 
Татьяна Ивановна также поздравила депутатов с победой на выборах, отметив, что впервые в нашем городе голосование проводилось по одномандатным округам. Председатель ТИК в торжественной обстановке вручила каждому удостоверение депутата и пожелала народным избранникам плодотворной работы на благо города.
В соответствии с Регламентом Думы города, до избрания председателя и заместителя председателя города Думы города, первое открытое заседание должен вести самый старший депутат. Слово было предоставлено Виктору Анатольевичу Собуру.
В зале заседаний присутствовали представители администрации города, СМИ, сотрудники аппарата Думы города и прокурор Нижневартовского района Степан Владимирович Филипенко в режиме видеоконференцсвязи.
На организационном заседании депутатам предстояло рассмотреть три вопроса: «Об избрании председателя Думы города Покачи VII созыва», «Об обеспечении условий выполнения председателем Думы города Покачи своих полномочий в связи с избранием на выборную муниципальную должность в Думе города Покачи», «Об избрании заместителя председателя Думы города Покачи VII созыва».
Председателем Думы города Покачи единогласно избран Александр Степанович Руденко, который будет осуществлять свои полномочия на постоянной основе, в соответствии с Уставом города.
Заместителем председателя Думы города избран Сергей Александрович Дмитрюк. Сергей Александрович уже исполнял обязанности заместителя председателя Думы города Покачи V и VI созывов. 
[bookmark: _GoBack]На этом повестка организационного заседания была исчерпана.

