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ПРОТОКОЛ
пятого собрания депутатского объединения

Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 
в Думе города Покачи VII созыва

Место проведения:  в режиме видео-конференции ZOOM






Дата проведения: 20 февраля 2021 года
	Присутствуют депутаты:

1. Курбанов Али Рагимович
2. Паутов Александр Борисович
3. Руденко Александр Степанович

4. Руденко Алексей Александрович
5. Таненков Виктор Львович
6. Тимошенко Анастасия Васильевна
7. Швалев Юрий Владимирович
8. Лихачёв Александр Александрович
	Отсутствуют депутаты:

1. Буйко Андрей Николаевич (больничный лист)
2. Дмитрюк Сергей Александрович (отпуск) 
3.Ланюгов Александр Геннадьевич
4. Собур Виктор Анатольевич (больничный лист)
5. Яхьяев Солтанпаша Яхьяевич
6. Медведев Юрий Иванович
7. Халиулин Альберт Рафаилович


Председательствующий: Таненков Виктор Львович, руководитель депутатского объединения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи VII созыва.

Слушали:
Таненков В.Л. о повестке пятого собрания депутатского объединения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи VII созыва.

Решили: 
Принять повестку пятого собрания депутатского объединения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи VII созыва:

1. «Об обсуждении существующих рисков (социальных, политических,  экономических) и выработке предложений по их устранению, проведении детального анализа рисков, формировании предложений для рассмотрения на политсовете местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (формирование предложений в предвыборную программу).
Результаты голосования:   
«за» - 8
«против» -  0
«воздержались» -  0
По первому вопросу повестки
«Об обсуждении существующих рисков (социальных, политических,  экономических) и выработка предложений по их устранению».
Таненков В.Л. ознакомил присутствующих с задачами, поделился информацией о рисках, рассмотренных на заседании местного политсовета; рисках, обозначенных политтехнологами. 

Далее предложил каждому депутату озвучить риски, которые обозначились в процессе общения с избирателями, обсудить, проанализировать и проработать пути их решения.

Швалев Ю.В. - поделился информацией о возможных рисках (волнений) организации трёх дневных голосований, призывы оппонентов отказаться от досрочных голосований и прийти на участки в конкретный день выборов. Одним из наболевших вопросов – заработная плата на Севере практически уравнялась с другими регионами «статус северянина - пропал».  Избиратели обеспокоены,  есть ли смысл жить на Севере. А также обозначил финансовый вопрос и высокие тарифы ЖКХ, которые являются основным вопросом, на что Руденко А.С. предложил встречаться, объяснять-разъяснять информацию о том, что в платежках за январь выросли не тарифы ЖКХ, а увеличился объем потребления энергоресурсов в связи с низкими погодными температурами  (тариф остался на прежнем уровне).

Курбанов А.Р. поддержал Руденко А.С., что с людьми нужно встречаться, разъяснять ситуацию, но от нас ждут не объяснений-подтверждений, почему возникла эта проблема, а то, что мы сделали/пытаемся сделать, чтобы решить эту проблему - от нас ждут действий.
Обозначил один из волнующих вопросов - почему в нефтедобывающем регионе - бензин дороже, чем в остальных регионах.  И предложил обратиться  с предложением к руководству округа  снизить  цены на топливо до среднего уровня по регионам.

Руденко А.А., некоторые жители обращаются по вопросу - предоставление мест в детских садах в других микрорайонах города, хотя во дворе стоит детский сад шаговой доступности. Предложили отработать этот вопрос с управлением образования, по возможности перераспределения в желаемый детский сад города.

РЕШИЛИ:

1. Подтвердить актуальность рисков, обсуждаемых на политсовете местного отделения партии в городе Покачи и представленных политтехнологами. 

2. Направить список обсуждаемых вопросов секретарю МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  города Покачи, для обсуждения, анализа и включение в таблицу рисков МО: 

1) о снижение цен на бензин и ДТ до средних по стране.

2) о решении вопроса по распределению мест в детских садах города.

Результаты голосования:   

«за» - 8
«против» -  0

«воздержались» -  0
Вопросы повестки пятого собрания депутатского объединения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи VII созыва рассмотрены, заседание объявлено закрытым.

	Председательствующий, 

Руководитель депутатского объединения  ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города

Покачи VII созыва                                                   


	                         В.Л. Таненков



