Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении платы концедента в виде субсидии, направленной на софинансирование части расходов на реконструкцию КОС-7000 с сокращением установленной мощности до 5000 м3/сут по концессионному соглашению в отношении объектов централизованной системы водоотведения от 28.12.2016»


           Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом            от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 20.02.2019 №4 «О Положении о контрольно-счетной палате города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении платы концедента в виде субсидии, направленной на софинансирование части расходов на реконструкцию КОС-7000 с сокращением установленной мощности до 5000 м3/сут по концессионному соглашению в отношении объектов централизованной системы водоотведения от 28.12.2016» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено заключение. 
Выводы по результатам экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Перечисление  платы концедента в виде субсидии, направленной на софинансирование части расходов на реконструкцию КОС-7000 с сокращением установленной мощности до 5000 м3/сут по концессионному соглашению в отношении объектов централизованной системы водоотведения из средств местного бюджета производится в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств.
Объем бюджетных ассигнований, предусмотренный на Подпрограмму «Поддержка частных инвестиций в жилищно-коммунальный комплекс и обеспечение безубыточной деятельности организаций коммунального комплекса, осуществляющих регулируемую деятельность в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Покачи», утвержденный решением Думы города от 14.12.2020 №32«О бюджете города Покачи на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» достаточен для финансового обеспечения проекта постановления администрации города Покачи.
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