ИНФОРМАЦИЯ
по результатам публичных слушаний
по проекту решения Думы города
«Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год»

г. Покачи                                                                                                     31 мая 2021 года

Настоящая информация подготовлена на основании протокола публичных слушаний от 31.05.2021 года №1.
Тема проведения публичных слушаний:
Проект решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год».
Время и место проведения слушаний:
Слушания проведены 31 мая 2021 года в 18 ч. 00 мин. в конференц-зале администрации города Покачи по адресу: г. Покачи, ул. Мира, 8/1.

Правовое основание проведения слушаний:
Требования Бюджетного кодекса РФ; Порядок организации и проведения публичных слушаний в городе Покачи, установленный решением Думы города Покачи от 30.03.2017 №23 и решением Думы от 14.05.2020 №26 «О назначении слушаний по проекту решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год». 
Орган ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний: организационный комитет в составе:
Председательствующий – А.С. Руденко
Секретарь – Я.Е. Житницкая
Члены -  Л.В. Чурина, Л.Ф. Ишемьярова, Г.Р. Хажиева, Э.А. Марагина  

[bookmark: _GoBack]Мероприятия, проведенные в ходе подготовки публичных слушаний:
	- подготовка проекта решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год»;
	- подготовка и размещение (опубликование) информационного сообщения о проведении (время, место, тема) публичных слушаний по проекту решения Думы города «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год» в газете «Покачевский вестник» (от 14.05.2021 г. №19) и на официальном сайте Думы города в разделе «Публичные слушания/ Проекты, выносимые на публичные слушания».
Итоги публичных слушаний:
	- зарегистрированных участников – 25; 
	- начало слушаний состоялось в установленное время, в 18.00;
	- открыл слушания председательствующий. Во вступительном слове была представлена информация о нормативно-правовой базе, о процедуре проведения, об участниках и регламенте проведения слушаний;
	- с основным докладом по теме слушаний выступила первый заместитель главы города Покачи Ходулапова Алёна Евгеньевна. В докладе были подробно представлены основные параметры исполнения бюджета города Покачи за 2020 год;
	- заключение на проект решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год» контрольно-счетной палаты города  Покачи по итогам внешней проверки было представлено председателем контрольно-счетной палаты города Покачи Ишемьяровой Лилией Фаритовной;
- от участников публичных слушаний поступили вопросы  в ходе обсуждения проекта решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год»;
- предложения и замечания к проекту решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2020 год» в ходе публичных слушаний не поступили.












