Информация
о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представлений, внесенных контрольно-счетной палатой города Покачи по результатам контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, направленных на реализацию мероприятий муниципальных программ: «Развитие транспортной системы города Покачи», «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Покачи» в части проведенных в 2021 году ремонтов дворовых проездов, тротуаров, дорог»

	В адрес контрольно-счетной палаты города Покачи в установленный срок от администрации города Покачи,  поступила информация о принятых решениях и мерах по устранению выявленных нарушений, несоответствий и недостатков, в том числе:
- проект о внесении изменений в муниципальную программу находится на стадии согласования в структурных подразделениях администрации города Покачи;
- в адрес Директора филиала №1 АО ГК «Северавтодор» направлено письмо о необходимости возврата средств в размере 12 915, 43 руб.;
- применено дисциплинарное взыскание в виде замечания специалисту-эксперту УпоВБ и ГО и ЧС и начальнику ОАиГ администрации города Покачи.
По итогам рассмотрения представленной администрацией города Покачи информации о принятых мерах представление, внесенное главе города, не исполнено и не снято с контроля.
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