Информация
о результатах проведенного контрольно-счетной палатой города Покачи контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, направленных на реализацию мероприятий муниципальных программ: «Развитие транспортной системы города Покачи», «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Покачи» в части проведенных в 2021 году ремонтов дворовых проездов, тротуаров, дорог»
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	Объектом контрольного мероприятия являлась администрация города Покачи, Муниципальное  учреждение «Управление капитального строительства».
	Проверяемый период деятельности: 2021 год.
	По результатам контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения и недостатки:
- нарушение требований, установленных п. 3 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, порядком проведения мониторинга ежегодной оценки эффективности и контроля реализации муниципальной и ведомственной целевой программы, утвержденного постановлением администрации города Покачи от 10.10.2019 №899;
- нарушение требований п. 1 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления администрации города Покачи от 16.04.2021 №334 «О модельной муниципальной программе города Покачи, о порядке принятия решения о разработке муниципальных программ города Покачи, их формирования, утверждения и реализации в соответствии с национальными целями развития»;
- нарушение п. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которого государственные (муниципальные) контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, за исключением случаев, установленных пунктом 3 настоящей статьи;
- нарушение ч. 1 ст. 309 Гражданского кодекса Российской Федерации, согласно которой обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями или иными обычно предъявляемыми требованиями;
- нарушение ст. 702 Гражданского кодекса Российской Федерации, согласно которой по договору подряда одна сторона (подрядчик) обязуется выполнить по заданию другой стороны (заказчика) определенную работу и сдать ее результат заказчику, а заказчик обязуется принять результат работы и оплатить его;
- нарушение ст. 781 Гражданского кодекса Российской Федерации, согласно которой Заказчик обязан оплатить оказанные ему услуги в сроки и в порядке, которые указаны в договоре возмездного оказания услуг.
По результатам контрольного мероприятия администрации города Покачи направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
