Информация
о результатах проведенного контрольно-счетной палатой города Покачи контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета, направленных на реализацию исполнения условий концессионного соглашения в отношении объектов централизованной системы водоотведения между администрацией города и концессионером ООО «Экосистема» от 28.12.2016, в части затрат по электроэнергии и иных затрат согласно предельных уровней нерегулируемых цен на электрическую энергию за 2019, 2020, 2021 гг. и первое полугодие 2022 года»
(пункт 2.7 раздела 2 Плана работы контрольно-счетной палаты города Покачи на 2022 год. Срок проведения контрольного мероприятия с 07.09.2022 по 14.10.2022)
	Объектом контрольного мероприятия являлась администрация города Покачи.
	Проверяемый период деятельности: 2019, 2020, 2021 гг. и первое полугодие 2022 года.
	По результатам контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения и недостатки:
- расчет необходимой валовой выручки к концессионному соглашению не является экономически обоснованным в связи с отсутствием утвержденного расчета к концессионному соглашению;
- нецелевое использование субсидии на сумму 5 105,68 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия администрации города Покачи направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

