Информация
о результатах проведенного контрольно-счетной палатой города Покачи контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Покачи», за 2021 год»
(пункт 2.5 раздела 2 Плана работы контрольно-счетной палаты города Покачи на 2022 год. Срок проведения контрольного мероприятия с 03.10.2022 по 30.12.2022)
	Объектом контрольного мероприятия являлась администрация города Покачи (УпоВБГОиЧС, УЖКХ), Муниципальное  учреждение «Управление капитального строительства».
	Проверяемый период деятельности: 2021 год.
[bookmark: _GoBack]	По результатам контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения и недостатки:
- нарушение ч. 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и п. 2 ст. 3 Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда города Покачи,  утвержденного решением Думы города Покачи от 19.02.2016 №12;
- оплата работ за счет средств дорожного фонда, финансирование которых не предусмотрено порядком расходования средств дорожного фонда составило 2 925,2 тыс. рублей;
- в нарушение ч. 6, ч. 7 ст. 34 (с учетом ч. 9 ст. 34) Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту - Федеральный закон №44-ФЗ) заказчиком были приняты работы после истечения срока действия договора без применения своевременных мер ответственности по договору (отсутствуют взыскания неустойки (пени, штрафы) с недобросовестного подрядчика. Недопоступление средств в бюджет составило 3,7 тыс.рублей;
- нарушение  п. 2, 3 статьи 3, статьи 6, части 2 статьи 8 Федерального закона №44-ФЗ.
- нарушение ст. 22 Федерального закона №44-ФЗ, при обосновании и определении начальной (максимальной) цены контракта, что привело к избыточным расходам бюджетных средств на сумму 81,9 тыс. рублей;
- несоблюдение особенностей определения НМЦК предусмотренных п. 21.2 ст. 22 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- нарушение п. 3 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, требований, установленных Порядком проведения мониторинга ежегодной оценки эффективности и контроля реализации муниципальной и ведомственной целевой программы, утвержденного постановлением администрации города Покачи от 10.10.2019 №899.
По результатам контрольного мероприятия администрации города Покачи направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
