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о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в Положение об установлении системы оплаты труда лиц, не замещающих должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации города Покачи по исполнению отдельных государственных полномочий по первичному воинскому учету, утвержденное постановлением администрации города Покачи от 17.01.2019 №14»

Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в Положение об установлении системы оплаты труда лиц, не замещающих должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации города Покачи по исполнению отдельных государственных полномочий по первичному воинскому учету, утвержденное постановлением администрации города Покачи от 17.01.2019 №14» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Согласно пояснительной записке, проект разработан в целях урегулирования порядка установления единовременной выплаты при предоставлении к ежегодному отпуску.
Реализация проекта будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетом города Покачи на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, утвержденным решением Думы города Покачи от 14.12.2020 №32.
Заключение от14.07.2021 №120 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
