Информация от 04.02.2022 №20 
[bookmark: _GoBack]о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в Положение по составлению и рассмотрению проекта местного бюджета, утверждению и исполнению местного бюджета, осуществлению контроля за его исполнением, составлению и утверждению отчета об исполнении местного бюджета, утвержденный постановлением администрации города Покачи от 22.08.2017 №871»

Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Устав города Покачи, решение Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламент контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденный приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29.
Правовую основу финансово-экономической экспертизы проекта постановления составляют следующие правовые акты: Бюджетный кодекс Российской Федерации, стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29.
Из пояснительной записки к проекту решения следует, что в связи с внесением изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 №400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации» возникла необходимость привести Положение по составлению и рассмотрению проекта местного бюджета, утверждению и исполнению местного бюджета, осуществлению контроля за его исполнением, составлению и утверждению отчета об исполнении местного бюджета, утвержденный постановлением администрации города Покачи от 22.08.2017 №871 (далее – Положение) в соответствие с действующим законодательством. А именно, в Положение вносятся следующие изменения:
1) дополняется полномочие Думы города Покачи обратиться в адрес Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с инициативой об установлении планируемых значений предельного индекса;
2) устраняется юридико-техническая ошибка.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления администрации города Покачи замечания и предложения отсутствуют.
Заключение по результатам проведенной экспертизы от 04.02.2022 №20 направлено субъекту правотворческой инициативы.
