[bookmark: _GoBack]Информация от 04.03.2022 №34
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Покачи», утвержденную постановлением администрации
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Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, Положением о контрольно-счетной палате города Покачи, утвержденным решением Думы города Покачи от 29.09.2021 № 65, регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных программ города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 13.11.2015 №31, проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи ««О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Покачи», утвержденную постановлением администрации города Покачи от 12.10.2018 № 1021» нормам действующего законодательства, по результатам которой подготовлено заключение. 
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Согласно пояснительной записке, внесение изменений обусловлено приведением в соответствие с бюджетом города Покачи на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденным решением Думы города Покачи от 14.12.2021 № 82.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления администрации города Покачи выявлены следующие замечания:
          В столбце «Всего» таблицы «Финансовые затраты на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании город Покачи», приложения к проекту постановления, суммы, указанные в «мероприятие 1» не соответствуют суммам, указанным в «Итого по мероприятию 1», суммы, указанные в «мероприятие 2» не соответствуют суммам, указанным в «Итого по мероприятию 2», суммы в «Ответственный исполнитель «Отдел архитектуры и градостроительства администрации города Покачи» указаны не верно. Сумма «85 736 274,25» в столбце 2021 года подсчитана не верно. Суммы в столбце «Всего» подсчитаны не верно. Общая сумма «Итого по программе» подсчитана не верно.
По итогам финансово-экономической экспертизы, представленного проекта постановления администрации города Покачи, необходимо внести изменения в таблицу  приложения к проекту постановления и устранить вышеперечисленные замечания. А также, при изменении общей суммы, необходимой для реализации программы, необходимо внести изменение в «Общий объем финансового обеспечения» паспорта муниципальной программы.
Общие объемы финансирования программы на 2022, 2023, 2024 год соответствуют решению Думы города Покачи  от 14.12.2021 №82 «О бюджете города Покачи на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

             Заключение от 04.03.2022 №34 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
