Информация от 30.03.2022 №44
[bookmark: _GoBack]о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О выделение молодой семье социальной выплаты 
в виде субсидии».


Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Устав города Покачи, решение Думы города Покачи от 20.02.2019 №4 «О Положении о контрольно-счетной палате города Покачи», регламент контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденный приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29.
Правовую основу финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи составляют следующее: пункт 59 Порядка обеспечения жильем молодых семей государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 29.12.2020 №643-п, постановление администрации города Покачи от 12.10.2018 №1003 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории города Покачи», от 04.02.2022 № 71884000-1-2022-002 «О предоставлении субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету», заключённое с Департаментом строительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, решение Думы города Покачи от 14.12.2021 №82 «О бюджете города Покачи на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»  (далее по тексту Решение Думы города Покачи).  
При расчете размера социальной выплаты в виде субсидии отклонений не установлено.
Средства, указанные в свидетельстве «О праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилого строительства», будут предоставляться путём перечисления на банковский счёт для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищному кредиту, предоставленному на приобретение квартиры (кредитный договор № 9278 от 05.11.2015).
Решением Думы города Покачи на муниципальную программу «Обеспечение жильем молодых семей на территории города Покачи»  предусмотрены денежные средства в размере 8 724 510,00 рублей.
Вопросы основания предоставления субсидии, а также вопросы наличия оснований для предоставления субсидии конкретной семье не исследовались.
Проведенная экспертиза не является правовой и не содержит выводов правового характера.
Выводы по результатам экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Заключение по результатам проведенной экспертизы от 30.03.2022 №44 направлено субъекту правотворческой инициативы.
















