Информация от 06.05.2022 №55
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Покачи»

Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Покачи» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Согласно пояснительной записке, необходимость в разработке данного постановления администрации города возникла в целях приведения в соответствие с частью 1 статьи 14 Порядка внесения и юридико-технического оформления проектов муниципальных правовых актов и муниципальных правовых актов главы города Покачи и администрации города Покачи, утвержденного постановлением администрации города Покачи от 24.06.2019 №585, а также с изменениями, внесенными в приказ Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 02.03.2017 № 3-нп «Об утверждении Положений об установлении систем оплаты труда работников государственных образовательных организаций Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, подведомственных Департаменту образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа - Югры».
Реализация проекта постановления администрации города Покачи будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетом города Покачи.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления замечания и предложения отсутствуют
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