Информация от 06.05.2022 №56
[bookmark: _GoBack]о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Положения о материальном стимулировании членов народной дружины по обеспечению общественного порядка на территории города Покачи»


Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Устав города Покачи, решение Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламент контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденный приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29.
Полномочия по принятию муниципального правового акта установлены:
- пунктом 37 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- статьей 26 Федеральным законом от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»;
- статьей 6 Законом Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 19.11.2014 № 95-оз «О регулировании отдельных вопросов участия граждан в охране общественного порядка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;
- пунктом 35 части 1 статьи 6 Устава города Покачи.
Согласно пояснительной записке, в соответствии с частью 2 статьи 24 Порядка внесения и юридико-технического оформления проектов муниципальных правовых актов и муниципальных правовых актов главы города Покачи и администрации города Покачи, утвержденного постановлением администрации города Покачи от 24.06.2019 №585, а также с учетом заключения КПУ администрации города Покачи от 11.03.2022 №135, принято решение изложить действующее Положение о материальном стимулировании членов добровольной народной дружины по обеспечению общественного порядка на территории города Покачи, утвержденное постановлением администрации города Покачи от 25.07.2013 № 925 (далее - Положение) в новой редакции.  
Представленным проектом предлагаются следующие изменения: 
- из наименования народной дружины исключается слово «добровольная»;
- скорректировано наименование муниципальной программы «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории города Покачи» от 12.10.2018 №1019; 
- уточнена должность первого заместителя главы города Покачи Ходулаповой А.Е. В соответствии с решением Думы города Покачи от 24.02.2022 № 2 «О структуре администрации города Покачи» деятельность управления ГОиЧС курируется первым заместителем главы города Покачи  Ходулаповой А.Е.
Проект постановления администрации города Покачи не требует финансово-экономической экспертизы.
Выводы по результатам экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Заключение по результатам проведенной экспертизы от 06.05.2022 №56 направлено субъекту правотворческой инициативы.


