Информация от 28.06.2022 №84 о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об увеличении фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений города Покачи»

[bookmark: _GoBack]Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Устав города Покачи, решение Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи" (вместе с "Положением о контрольно-счетной палате города Покачи") (принято Думой города Покачи 29.09.2021)», регламент контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденный приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29.
Правовую основу финансово-экономической экспертизы проекта постановления составляют следующие правовые акты: статья 134 Трудового кодекса Российской Федерации, пункт 3 постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 03.06.2022 №244-п «Об увеличении фондов оплаты труда государственных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29.
Согласно пояснительной записке:
1) руководствуясь пунктом 3 постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 03.06.2022 №244-п «Об увеличении фондов оплаты труда государственных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» настоящим проектом предлагается осуществить с 1 июня 2022 года увеличение на 6 процентов фонда оплаты труда работников, не подпадающих под действие указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 №761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы».
2) Финансовое обеспечение расходов, связанных с увеличением фондов оплаты труда работников осуществлять за счет следующих источников финансирования:
- за счет средств местного бюджета для работников муниципальных учреждений города Покачи, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет средств местного бюджета;
- за счет соответствующих субвенций для работников муниципальных учреждений города Покачи, финансовое обеспечение деятельности которых осуществляется за счет субвенций переданных органам местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры для осуществления отдельных государственных полномочий.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления администрации города Покачи замечания и предложения отсутствуют.
Выводы по результатам экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Заключение по результатам проведенной экспертизы от 17.06.2022 №76 направлено субъекту правотворческой инициативы.




