Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья» 

Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Устав города Покачи, решение Думы города Покачи от 20.02.2019 №4 «О Положении о контрольно-счетной палате города Покачи», регламент контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденный приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных программ города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 13.11.2015 №31.
Правовую основу финансово-экономической экспертизы проекта постановления составляют следующие правовые акты: Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решение Думы города Покачи от 14.12.2020 №32 «О бюджете города Покачи на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями от 16.06.2021 № 41), постановление администрации города Покачи от 16.04.2021 №334 «О модельной муниципальной программе города Покачи, о порядке принятия решения о разработке муниципальных программ города Покачи, их формирования, утверждения и реализации в соответствии с национальными целями развития», стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных программ города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 13.11.2015 №31.
Согласно пояснительной записке необходимость утверждения проекта постановления администрации города Покачи возникла в целях исполнения пунктов 1.3, 1.4 протокола №52 совместного заседания Постоянной комиссии Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре и Комиссии при Губернаторе по развитию гражданского общества от 30 марта 2021 года, в котором дано поручение органам местного самоуправления обеспечить разработку, согласование и исполнение принятых обязательств по утверждению муниципальной программы укрепления общественного здоровья.
	Реализация муниципальной программы  будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете города Покачи на соответствующий финансовый год и на плановый период. Финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
Проект постановления администрации города Покачи не требует финансово-экономической экспертизы.
Выводы по результатам экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
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