Информация от 01.11.2022 №178 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления председателя Думы города Покачи от 26.11.2019 №22 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы города Покачи и урегулированию конфликта интересов»

 Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Устав города Покачи, решение Думы города Покачи от 20.02.2019 №4 «О Положении о контрольно-счетной палате города Покачи», регламент контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденный приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29.
[bookmark: _GoBack]Правовую основу финансово-экономической экспертизы проекта постановления составляют следующие правовые акты: статья 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральный закон от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указ Президента Российской Федерации от 01.07.2010 №821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.07.2007 №113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», постановление Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 23.05.2011 №79 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и урегулированию конфликта интересов».
В результате проведенной финансово-экономической экспертизы установлено, что Проект постановления председателя Думы города Покачи не требует финансово-экономической экспертизы.
Выводы по результатам экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Заключение по результатам проведенной экспертизы от 01.11.2022 №178 направлено субъекту правотворческой инициативы.

