Информация от 10.10.2022 №169
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении муниципальной программы «Развитие детско-юношеского спорта в городе Покачи» 

[bookmark: _GoBack]           Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, Положением о контрольно-счетной палате города Покачи, утвержденным решением Думы города Покачи от 29.09.2021 № 65, регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных программ города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 13.11.2015 №31, проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города «Об утверждении муниципальной программы «Развитие детско-юношеского спорта в городе Покачи», нормам действующего законодательства, по результатам которой подготовлено заключение. 
         Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
             Согласно пояснительной записке муниципальная программа разработана в целях реализации основных положений Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», в соответствии с приоритетами стратегического развития в соответствующих сферах деятельности, определенными в посланиях Президента Российской Федерации, концепциях, программы развития детско-юношеского спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре до 2030 года и Планом мероприятий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по реализации концепции развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации до 2030 года» I этап (2022-2024 годы), утвержденной распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.05.2022 №246-п, Стратегии социально-экономического развития города Покачи до 2030 года, утвержденной решением Думы города Покачи от 17.12.2018 №110.
           Повлечет увеличение объема бюджетных средств на  обеспечение условий для развития на территории муниципального, городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального, городского округа.
         Формулировки целевых показателей программы не уточняют, что показатели учитывают  детей, занимающиеся в школьных спортивных клубах (спортивные лиги).
           Заключение от 10.10.2022 №169 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
