Информация от 16.12.2022 №183
[bookmark: _GoBack]о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О перечислении денежных средств» 

Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в Положение об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений в сфере культуры города Покачи, утвержденное постановлением администрации города Покачи от 24.08.2017 № 896» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Бюджетом города Покачи на реализацию мероприятий муниципальной программы «Реализация отдельных государственных полномочий в сфере опеки и попечительства в городе Покачи» предусмотрены денежные средства.
Реализация проекта будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетом города Покачи.
Проведенная экспертиза не является правовой и не содержит выводов правового характера
Заключение от 16.12.2022 №183 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
