Информация от 18.08.2022 №115 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на поддержку и развитие животноводства из средств бюджета города Покачи сельскохозяйственным товаропроизводителям»

             Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, Положением о контрольно-счетной палате города Покачи, утвержденным решением Думы города Покачи от 29.09.2021 № 65, регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на поддержку и развитие животноводства из средств бюджета города Покачи сельскохозяйственным товаропроизводителям»  нормам действующего законодательства, по результатам которой подготовлено заключение. 
         Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
[bookmark: _GoBack] Согласно пояснительной записке, необходимость в разработке данного постановления администрации города возникла в целях реализации мероприятий «Государственная поддержка малых форм хозяйствования, создания и модернизации объектов агропромышленного комплекса, приобретения техники и оборудования» подпрограммы «Развитие отрасли животноводства» государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Развитие агропромышленного комплекса», утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 31.10.2021 №473-п.
             В данном проекте определяется порядок предоставления субсидий на поддержку и развитие малых форм хозяйствования из средств бюджета города Покачи сельскохозяйственным товаропроизводителям. Устанавливается круг заявителей, условия и порядок предоставления субсидии, требования к отчетности и контролю (мониторингу) за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственность за их нарушение.
По итогам финансово-экономической экспертизы, представленного проекта постановления администрации города Покачи, предложения и замечания отсутствуют.
           Заключение от 18.08.2022 №115 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
