Информация от 26.09.2022 №134
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта распоряжения администрации города Покачи «О перечислении денежных средств»

[bookmark: _GoBack]Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Устав города Покачи, решение Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламент контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденный приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандарт финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29.
Правовую основу финансово-экономической экспертизы Распоряжения администрации города Покачи составляют следующие правовые акты: Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 09.06.2009 №86-оз «О дополнительных гарантиях и дополнительных мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновителей, приемных родителей в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», бюджет города Покачи на 2022 и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденным решением Думы города Покачи от 14.12.2021 №82, постановление администрации города Покачи от 19.11.2020 №968 «Об осуществлении переданного отдельного государственного полномочия по предоставлению детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилых помещений специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений в соответствии с законодательством Российской Федерации».
Для проведения экспертизы представлены следующие документы:
- Распоряжение администрации города Покачи;
- Муниципальный контракт от 2022 года №01873000191220000630001 на приобретение в муниципальную собственность города Покачи жилого помещения (квартиры) на вторичном рынке жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа.
Бюджетом города Покачи на реализацию мероприятий муниципальной программы «Реализация отдельных государственных полномочий в сфере опеки и попечительства в городе Покачи» по ЦС 18Я0284310 предусмотрены денежные средства в размере 6 516 000,00 рублей.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного Распоряжения администрации города Покачи замечания и предложения отсутствуют.
Проведенная экспертиза не является правовой и не содержит выводов правового характера.
Выводы по результатам экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Заключение по результатам проведенной экспертизы от 26.09.2022 №134 направлено субъекту правотворческой инициативы.

