Информация от 26.12.2022 №187
[bookmark: _GoBack]о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по водоснабжению на территории города Покачи» 

Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по водоснабжению на территории города Покачи» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
В ходе анализа проекта постановления администрации города Покачи сделан вывод о том, что доведенный объем бюджетных ассигнований, достаточен для финансового обеспечения проекта постановления администрации города Покачи.
Объем финансирования программы соответствует решению Думы города Покачи от 14.12.2021 №82 «О бюджете города Покачи на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (с измен. от 23.12.2022 №124). 
Предоставление за 4 квартал 2021 года субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по водоснабжению из средств местного бюджета производится в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств, согласно уведомления комитета финансов администрации города Покачи 26.12.2022 № 200-53 ЛБО/201.
Обоснованность объема предоставляемой субсидии из бюджета города Покачи в рамках настоящей экспертизы не проверялась.
Проведенная экспертиза не является правовой и не содержит выводов правового характера.
Заключение от 26.12.2022 №187 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
