Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении субсидии на возмещение 
недополученных доходов в связи с оказанием услуг по водоснабжению 
на территории города Покачи»
           Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 года № 6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 года №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по водоснабжению на территории города Покачи» (далее – проект постановления).

          Согласно пояснительной записке и проекту постановления расчет субсидии на возмещение недополученных доходов ООО «Аквалидер» за 3 квартал 2020 года произведен в соответствии с п. 7 ст. 2 Порядка предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по водоснабжению на территории города Покачи, утвержденным постановлением администрации города Покачи от 01.11.2017 №1225.
Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на основное мероприятие «Предоставление субсидии в целях возмещения недополученных доходов (возмещения затрат) в связи с оказанием услуг по водоснабжению» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в городе Покачи» достаточен для финансового обеспечения проекта постановления. 
Выводы по результатам экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Заключение от 11.01.2021 №2 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.

