Информация
о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представлений, внесенных контрольно-счетной палатой города Покачи по результатам контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории города Покачи», за 2021, 2022 годы»

	В адрес контрольно-счетной палаты города Покачи в установленный срок от администрации города Покачи,  поступила информация о принятых решениях и мерах по устранению выявленных нарушений, несоответствий и недостатков, в том числе:
- проект  постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в постановление администрации города Покачи от 12.10.2018 №1019 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории города Покачи»  разработан и проходит процедуру согласования; 
- за предоставление недостоверной информации сотруднику МАУ «Редакция газеты «Покачевский вестник» Потапову И.П. приказом от 14.04.2023 №6/1 объявлено замечание;
[bookmark: _GoBack]- заместителю начальника МКУ « ЕДДС» Свистун Т.И. замечание за нарушение, указанное в акте Контрольно-счетной палаты города Покачи от 14.03.2023 №3, объявлено ранее приказом от 23.06.2021 №12 по представлению Прокуратуры Нижневартовского района  от 24.05.2021 №07-05-2021.
По итогам рассмотрения представленной администрацией города Покачи информации о принятых мерах представление, внесенное главе города, не исполнено и не снято с контроля.
