Информация
о принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения представлений, внесенных контрольно-счетной палатой города Покачи по результатам контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение экологической безопасности на территории города Покачи», за 2021, 2022 годы»
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	В адрес контрольно-счетной палаты города Покачи в установленный срок от администрации города Покачи,  поступила информация о принятых решениях и мерах по устранению выявленных нарушений, несоответствий и недостатков, в том числе:
по нижеследующим пунктам нарушения приняты к сведению и будут учтены при заключении муниципальных контрактов на оказание услуг по покосу травы и сорной растительности на территории города Покачи:    
· осуществить корректировку (перерасчет) площади территорий, включаемых в техническое задание муниципальных контрактов на оказание услуг по покосу травы и сорной растительности на территории города Покачи, в том числе учесть следующее:
- включить только объемы площадей, занятых зелеными насаждениями, которые непосредственно нуждаются в покосе;
- не допустить включение в объемы работ территории, содержание которых, должно осуществляться за счет средств частных лиц и других организаций.
· с целью определения НМЦК, при запросе предложений для муниципальных контрактов на оказание услуг по покосу травы и сорной растительности на территории города Покачи, применять откорректированную площадь территорий, нуждающихся в покосе.
· в схему приложения к муниципальным контрактам на оказание услуг по покосу травы и сорной растительности на территории города Покачи, внести изменения по  площадям территорий, нуждающихся в покосе, с выделением схематично территорий, на которых планируется проведение работ  по покосу травы и сорной растительности, с  указанием на ней площади (без схематичного определения), которая непосредственно нуждается в покосе. 
· заключение муниципальных контрактов планировать с учетом откорректированных объемов оказания услуг.
Должностные лица, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.
По итогам рассмотрения представленной администрацией города Покачи информации о принятых мерах представление, внесенное главе города, исполнено и снято с контроля.
