Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«Об установлении срока рассрочки оплаты арендуемого имущества, находящегося в муниципальной собственности и приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства  при реализации преимущественного права на  приобретение такого имущества»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «Об установлении срока рассрочки оплаты арендуемого имущества, находящегося в муниципальной собственности и приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства  при реализации преимущественного права на  приобретение такого имущества» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Согласно пояснительной записке, к проекту решения, разработка проекта решения связано с изданием Федерального закона от 29.12.2022 №605-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающего возможность субъектов малого и среднего предпринимательства воспользоваться преимущественным правом выкупа арендуемого движимого имущества с рассрочкой платежа.
Из пояснительной записки к проекту решения следует, что проектом предлагается установить срок рассрочки оплаты приобретаемого движимого имущества при реализации субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права на приобретение арендуемого движимого имущества по аналогии с федеральным законодательством - четыре года. Предлагаемые изменения не окажут влияния на параметры бюджета города. В связи с чем, несоблюдение принципа сбалансированности бюджета, предусмотренного статьей 33 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не усматривается.
Замечаний к проекту нет.
Заключение от 31.05.2023 №13 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
