Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
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Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «О признании утратившим силу решения Думы города Покачи от 30.04.2014 № 36 «Об установлении меры социальной поддержки, предоставляемой гражданам, проживающим на территории города Покачи, страдающим хронической почечной недостаточностью и нуждающимся в процедуре программного гемодиализа» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Согласно пояснительной записке, проект решения разработан в связи с тем, что муниципальное образование город Покачи является дотационной территорией, и попадает под ограничения, установленные пунктом 3 статьи 136 БК РФ, регулирующей условия предоставления межбюджетных трансферов из бюджетов субъектов РФ.
Из пояснительной записки к проекту решения следует, что по результатам оценки расходов бюджетных средств до конца 2023 года ожидаемая экономия составит 359 046,17 рублей.
Замечаний к проекту нет.
Заключение от 01.06.2023 №14 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
