Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«О структуре администрации города Покачи»

Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «О структуре администрации города Покачи» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Согласно пояснительной записке, проект разработан в целях совершенствования механизма реализации функций отдельных структурных подразделений администрации города Покачи и синхронизации системы органов управления, реализующих молодежную политику, с аналогичной региональной системой в сфере молодежной политики с учетом приоритетности и политической значимости работы с молодежью, организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью в городе Покачи.
В соответствии с подпунктом «г» пункта 2 части 1 статьи 2 решения Думы города Покачи от 08.06.2017 №45 к проекту не представлено финансово-экономическое обоснование, т.к. для его реализации не требуются дополнительные финансовые и материальные ресурсы, а также не сокращаются уже имеющиеся.
Замечаний к проекту нет.
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