Информация
о результатах проведенного контрольно-счетной палатой города Покачи контрольного мероприятия «Проверка расходования средств города Покачи в 2023 году, выделенных на финансовое обеспечение меры социальной поддержки, предоставляемой гражданам, проживающим на территории города Покачи, страдающим хронической почечной недостаточностью и нуждающимся в процедуре программного гемодиализа, в виде организации перевозок к месту получения программного гемодиализа и обратно»
(пункт 2.4 раздела 2 Плана работы контрольно-счетной палаты города Покачи на 2024 год. Срок проведения контрольного мероприятия с 15.04.2024  по 28.06.2024)
	Объектом контрольного мероприятия являлась администрация города Покачи.
Проверяемый период деятельности: 01.07.2024 по 21.08.2024.
	По результатам контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения и недостатки:
[bookmark: _GoBack]1.	Изменения в постановление администрации города Покачи от 04.07.2014 №838 «Об установлении величины и утверждении Порядка возмещения расходов по оплате проезда гражданам, проживающим на территории города Покачи, страдающим хронической почечной недостаточностью и нуждающимся в процедуре программного гемодиализа» в связи с передачей функций сектору по социальным вопросам администрацией города Покачи не вносились.
