Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«Об установлении размера и выплате части премии лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в городе Покачи, по результатам работы за 2023 год»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «Об установлении размера и выплате части премии лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в городе Покачи, по результатам работы за 2023 год» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Проект решения разработан во исполнение части 5 статьи 11 Порядка предоставления гарантий лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в городе Покачи, утвержденного решением Думы города Покачи от 13.06.2018 №47 «О Порядке предоставления гарантий лицам, замещающим муниципальные должности в городе Покачи на постоянной и на непостоянной основе».
Реализация проекта решения Думы города Покачи будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетом города Покачи, норматива формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 23.08.2019 №278-п и норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 06.08.2010 № 191-п.
Заключение от 05.03.2024 №11 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
