Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2023 год»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2023 год» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
В контрольно-счётную палату города Покачи поступил проект решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2023 года.      
Перечень прилагаемых документов к проекту решения Думы города Покачи «Об отчете об исполнении бюджета города Покачи за 2023 год» соответствует перечню, установленному частью 2 статьи 7 Положения о бюджетном устройстве и бюджетом процессе в городе Покачи, утвержденного решением Думы города Покачи от 01.11.2017 №92.
Основные показатели отчета, указанные в проекте решения соответствуют приложениям по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета. 
Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности контрольно-счетной палатой проводится в соответствии со статьей 6 решения Думы города Покачи от 01.11.2017 №92 «О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Покачи».   
Заключение от 15.03.2024 №14 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
