Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы»

Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Проектом предлагается лицам, занимающим должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, привести к единообразию должностные оклады с должностными окладами муниципальных служащих;
установить ежемесячную надбавку к должностному окладу за особые условия работы в размере 50%;  установить размер премии по результатам работы за год - 0,5 ФОТ (в 2024 году за 2023 год - 0,65 ФОТ по условиям оплаты труда 2023 года), а так же установить размер единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска - 2 ФОТ.
[bookmark: _GoBack]Реализация проекта будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетом города Покачи, норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, утвержденного постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 06.08.2010 №191-п.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления замечания и предложения отсутствуют
Заключение от 02.10.2023 №126 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
