Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об увеличении фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений города Покачи»

Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «Об увеличении фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений города Покачи» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Проектом предлагается осуществить с 1 октября 2023 года увеличение на 5,5 процентов фонда оплаты труда работников, не предусмотренных в указах Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01.06.2012 №761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», руководствуясь пунктом 3 постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 13.10.2023 № 506-п «Об увеличении фондов оплаты труда государственных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления замечания и предложения отсутствуют
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