Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении платы концедента в виде субсидии на возмещение затрат (недополученных доходов) в части эксплуатационных расходов, понесенных организацией коммунального комплекса (концессионером) в процессе реализации концессионного соглашения, возникших при осуществлении деятельности связанной с использованием  (эксплуатацией) объектов централизованной системы  водоотведения на территории города Покачи»
	
Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденный приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении платы концедента в виде субсидии на возмещение затрат (недополученных доходов) в части эксплуатационных расходов, понесенных организацией коммунального комплекса (концессионером) в процессе реализации концессионного соглашения, возникших при осуществлении деятельности связанной с использованием  (эксплуатацией) объектов централизованной системы  водоотведения на территории города Покачи» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
В результате проведенной финансово-экономической экспертизы установлено: в нарушение п. 10 ст. 2 Порядка предоставления субсидии, заключение о размере платы концедента в виде субсидии на возмещение затрат (недополученных доходов) в части эксплуатационных расходов, понесенных организацией коммунального комплекса (концессионером) в процессе реализации концессионного соглашения ООО «Экосистема» за 3 кв. 2023 от 17.11.2023 представлено без подписей, что может говорить о том, что Заключение не сформировано и не подтверждает, что документы для получения субсидии представлены получателем субсидии в полном объеме, и не подтверждает, что сведения в них достоверны и рассмотрены уполномоченным органом (управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Покачи).
Нарушение п. 11 ст.2 Порядка предоставления субсидии, согласно которого Главный распорядитель бюджетных средств рассматривает заключение уполномоченного органа и документы, представленные получателем субсидии, в течение 5 рабочих дней со дня оформления заключения и принимает решение о предоставлении субсидии или об отказе в предоставлении субсидии, а именно: Заключение не подписано, а значит решение о предоставлении или не предоставлении субсидии не принято.
Решение о предоставлении субсидии (постановление администрации города Покачи) принимается  без учета п. 11ст. 2  Порядка, то есть до рассмотрения заключения уполномоченным органом.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта предлагается устранить вышеперечисленные замечания в части,  представленных документов для предоставления субсидии, в части принятия решения  предоставления субсидии и следовать утвержденному Порядку предоставления субсидии.
Замечания финансово-экономического характера, в части соответствия Бюджету города Покачи города Покачи на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, утвержденного решением Думы города Покачи от 14.12.2022 №118 (с измен. от 04.05.2023 №27) с учетом доведенных лимитов (уведомление об изменении бюджетных обязательств главного распорядителя бюджетных средств от 21.11.2023 №200-20 ЛБО/201 на 2023 год), отсутствуют.
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