Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений в сфере физической культуры и спорта города Покачи»
	
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ, Федеральных территорий и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», решением Думы города Покачи от 28.10.2022 №88 «О Порядке реализации некоторых полномочий контрольно-счетной палаты города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений в сфере физической культуры и спорта города Покачи» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Проект разработан во исполнение пункта 8 перечня поручений Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.03.2024, пункта 2.1 протокола комиссии по вопросам повышения эффективности бюджетных расходов города Покачи на 2024 год от 1-2 октября № 5.
Согласно части 4 статьи 5 Положения «Руководителю учреждения устанавливаются следующие виды стимулирующих выплат:
- премирование по итогам работы;….».
В данном пункте отсутствуют такие существенные условия, как сроки, за которые выплачиваются стимулирующие выплаты.   
Данный пункт свидетельствует о наличии коррупциогенного фактора - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления администрации города Покачи предлагается устранить замечания.
Заключение от 27.11.2024 №197 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
