Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении молодой семье социальной выплаты
в виде субсидии»
	
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», решением Думы города Покачи от 28.10.2022 №88 «О Порядке реализации некоторых полномочий контрольно-счетной палаты города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении молодой семье социальной выплаты в виде субсидии» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
При расчете размера социальной выплаты в виде субсидии отклонений не установлено.
 Средства, указанные в свидетельстве «О праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилого строительства», будут предоставляться путём перечисления для оплаты договора купли-продажи квартиры.
Решением Думы города Покачи на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, софинансирование расходов на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории города Покачи» предусмотрены денежные средства в размере 8 768 736,84 рублей. 
В процессе изучения предоставленных документов установлено, что даты рождения участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей разнятся.
Вопросы основания предоставления субсидии, а также вопросы наличия оснований для предоставления субсидии конкретной семье не рассматривались.
Проведенная экспертиза не является правовой и не содержит выводов правового характера.
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта замечания и предложения отсутствуют. 
Заключение от 14.02.2024 №42 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
