Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в концессионное соглашение от 28.12.2016 в отношении объектов централизованной системы водоотведения, заключенного между муниципальным образованием город Покачи и Обществом с ограниченной ответственностью «Экосистема»
	
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», решением Думы города Покачи от 28.10.2022 №88 «О Порядке реализации некоторых полномочий контрольно-счетной палаты города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в концессионное соглашение от 28.12.2016 в отношении объектов централизованной системы водоотведения, заключенного между муниципальным образованием город Покачи и Обществом с ограниченной ответственностью «Экосистема» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
В связи с принятием в муниципальную собственность сети водоотведения участок ул.Таежная д.10 – ул. Таежная д.8 возникла необходимость дополнить перечень объектов, переданных по концессионному соглашению в отношении объектов централизованной системы водоотведения от 28.12.2016, заключенному между муниципальным образованием город Покачи и ООО «Экосистема».
Также в связи с переходом на упрощённую систему налогообложения Концессионера ООО «Экосистема» возникла необходимость перерасчёта валовой выручки, получаемой Концессионером в рамках реализации концессионного соглашения, на каждый год срока действия концессионного соглашения с учетом включения НДС в статьи расходов и текущей экономической ситуацией в Российской Федерации.
В приложении 12 к конкурсной документации по проведению открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоотведения, находящихся в муниципальной собственности города Покачи, утвержденной постановлением администрации города Покачи от 10.11.2016 №1129, по строке 10 указаны предельный (максимальный) рост необходимой валовой выручки Концессионера от осуществления регулируемых видов деятельности, предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере водоотведения по отношению к предыдущему году (в %) и необходимая валовая выручка Концессионера от осуществления регулируемых видов деятельности, предусмотренной нормативными правовыми актами РФ в сфере водоотведения (в тыс.руб.).
Основания для увеличения необходимой валовой выручки Концессионера в концессионном соглашении отсутствуют, за исключением включения НДС в статьи расходов.  
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления администрации города Покачи предлагается устранить замечания.
Заключение от 15.03.2024 №59 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
