Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Плана капитальных вложений города Покачи на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»
	
Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ, Федеральных территорий и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», решением Думы города Покачи от 28.10.2022 №88 «О Порядке реализации некоторых полномочий контрольно-счетной палаты города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «Об утверждении Плана капитальных вложений города Покачи на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Не соответствие п.п. б п.1 ч. 3 Порядка принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности города Покачи и на приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность города Покачи, утвержденного постановлением администрации города Покачи от 17.12.2018 № 1279, согласно которого, решение о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности принимается путем утверждения плана капитальных вложений города Покачи на строительство (реконструкцию, в том числе с элементами реставрации, техническое перевооружение) объектов капитального строительства муниципальной собственности. 
Нарушение п.2 ст. 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ.
В приложении к постановлению наименование муниципальной программы (№п/п 3 столбец 9) указано не верно, ВР (№ п/п 1, столбцы 14,22,30) по ЦС 2030199990 указано не верно (не соответствует приложению к письму КФ).
[bookmark: _GoBack]По итогам финансово-экономической экспертизы, представленного проекта постановления администрации города Покачи предлагается устранить замечания.
Заключение от 26.03.2024 №69 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
