Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О Порядке предоставления субсидий  субъектам малого и среднего предпринимательства в городе Покачи»
	
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ, Федеральных территорий и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», решением Думы города Покачи от 28.10.2022 №88 «О Порядке реализации некоторых полномочий контрольно-счетной палаты города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О Порядке предоставления субсидий  субъектам малого и среднего предпринимательства в городе Покачи» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Проект разработан в связи с изменением действующего законодательства в сфере предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и вступлением в силу постановления Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления администрации города Покачи, замечания отсутствуют.
Заключение от 29.03.2024 №74 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
