Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«Об установлении налога на имущество физических лиц 
на территории города Покачи»

Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории города Покачи» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Проект разработан в целях устранения технических ошибок, с учетом рекомендаций, отраженных в письме Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 25.04.2023 №20-Исх-1429 (Вх.№3149 от 25.04.2023).
Из пояснительной записки к проекту решения следует, что в представленном проекте предлагается исключить дублирование норм Налогового кодекса Российской Федерации, а так же привести формулировки в соответствие с действующим законодательством.
Предлагаемые изменения не окажут влияния на параметры бюджета города. В связи с чем, несоблюдение принципа сбалансированности бюджета, предусмотренного статьей 33 Бюджетного кодекса Российской Федерации, не усматривается.
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