Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«О разрешении дополнительного использования администрацией города Покачи собственных финансовых средств для осуществления переданных отдельных государственных полномочий»

Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «О разрешении дополнительного использования администрацией города Покачи собственных финансовых средств для осуществления переданных отдельных государственных полномочий» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Полномочиями по осуществлению первичного воинского учета органы местного самоуправления наделены в соответствии с абзацем 5 части 2 статьи 8 Федерального закона от 28.03.1998 №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», частью 2 статьи 19 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации» (далее по тексту Закон 131-ФЗ).
[bookmark: _GoBack]Порядок финансового обеспечения данного полномочия определяется частью 5 и пунктом 3 части 6 статьи 19 Закона 131-ФЗ. В соответствии с вышеназванными нормами финансовое обеспечение отдельного государственного полномочия, переданного органам местного самоуправления, осуществляется только за счет предоставляемых местным бюджетам субвенций из соответствующих бюджетов. Несмотря на то, что абзацем вторым части 5 статьи 19 Закона 131-ФЗ предусмотрено право органов местного самоуправления дополнительно использовать собственные финансовые средства для осуществления переданных государственных полномочий, частью 3 статьи 136 Бюджетного кодекса РФ предусмотрен прямой запрет органам местного самоуправления города Покачи устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанных с решением вопросов, отнесенных к полномочиям  органов местного самоуправления.
В течение последних трех лет доля дотаций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации превышает 20 процентов собственных доходов местного бюджета, соответственно муниципальное образование не имеет права устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления. 
Органы местного самоуправления не вправе принимать обязательства, предусмотренные проектом решения. При несоблюдении вышеуказанных условий, финансовые органы субъектов Российской Федерации вправе принять решение о приостановлении (сокращении) предоставления межбюджетных трансфертов соответствующим местным бюджетам.
Заключение от 20.11.2023 №37 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
