Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«Об установлении размера и выплате премии лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в городе Покачи, по результатам работы за 2023 год»

Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «Об установлении размера и выплате премии лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в городе Покачи, по результатам работы за 2023 год» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Проект решения разработан во исполнение части 5 статьи 11 Порядка предоставления гарантий лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в городе Покачи, утвержденного решением Думы города Покачи от 13.06.2018 №47 «О Порядке предоставления гарантий лицам, замещающим муниципальные должности в городе Покачи на постоянной и на непостоянной основе».
По итогам финансово-экономической экспертизы представленного проекта постановления замечания и предложения финансового характера отсутствуют.
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