Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«О согласовании полной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «О согласовании полной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Город Покачи считает более рациональным согласиться на полную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. Финансово - экономические обоснования отражены в приложении к пояснительной записке к проекту решения.
Замечаний к проекту нет.
Заключение от 24.09.2024 №28 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
