Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Покачи»

Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Покачи» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
[bookmark: _GoBack]Проект разработан в связи с тем, что планируемые изменения требуют переработки нормативного правового акта по существу и не позволяют ограничиться новой редакцией его отдельных структурных единиц, в соответствии с частью 25 статьи 23 Порядка внесения проектов решений Думы города Покачи и юридико-технического оформления проектов решений и решений Думы города Покачи, утверждённого Думой города Покачи от 08.06.2017 №45, было принято решение изложить Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Покачи в новой редакции, с одновременным признанием утратившим силу ранее действовавшего нормативного правового акта.
Проект решения Думы не требует финансово-экономической экспертизы.
По результатам проведенной экспертизы проекта решения Думы города «О Положении о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Покачи» предложений и замечаний нет.
Заключение от 10.10.2024 №29 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
