Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«О туристическом налоге на территории города Покачи»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи ««О туристическом налоге на территории города Покачи» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Проект разработан в связи с тем, что федеральным законом №176-ФЗ с 1 января 2025 г. вводится новый вид местного налога – туристический налог. Соответствующие изменения внесены в раздел Х Налогового кодекса Российской Федерации (глава 33.1). Туристический налог устанавливается Налоговым кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, вводится в действие и прекращает действовать в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований и обязателен к уплате на территориях этих муниципальных образований. 
Устанавливая налог, представительные органы муниципальных образований определяют налоговую ставку в пределах, установленных главой 33.1 Налогового кодекса Российской Федерации. 
Проектом решения установлены налоговые ставки в 2025 году в размере 1 процента, в 2026 году - 2 процентов, в 2027 году - 3 процентов, в 2028 году - 4 процентов, начиная с 2029 года - 5 процентов от налоговой базы, определенной в соответствии со статьей 418.4 НК РФ.. Минимальная сумма туристического налога не может быть меньше 100 рублей за сутки проживания.
Принятие данного проекта решения позволит увеличить доходную часть местного бюджета и не потребует дополнительных расходов из бюджета города.
Предлагаемые к внесению изменения подлежат вступлению в силу с 01 января 2025 года.
Заключение от 11.11.2024 №35 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
