Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«О признании утратившим силу решения Думы города Покачи от 19.02.2016 №13 «Об установлении размера некоторых видов компенсационных выплат»

Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «О признании утратившим силу решения Думы города Покачи от 19.02.2016 №13 «Об установлении размера некоторых видов компенсационных выплат» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
[bookmark: _GoBack]Проект решения Думы города разработан в связи с тем, что решение Думы города Покачи от 19.02.2016 №13 «Об установлении размера некоторых видов компенсационных выплат» является ненормативным правовым актом, не опубликовывался в газете «Покачевский вестник», в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора, Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры не направлялся, а также на основании письма Думы города Покачи от 28.10.2024 №27-Исх-244, принято решение признать утратившим силу вышеуказанное решение Думы города Покачи и разработать новый нормативный правовой акт «Об установлении размера некоторых видов компенсационных выплат».
Заключение от 05.12.2024 №38 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
