Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в концессионное соглашение от 28.12.2016 в отношении объектов централизованной системы водоотведения, заключенного между муниципальным образованием город Покачи и Обществом с ограниченной ответственностью «Экосистема»
	
Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ, Федеральных территорий и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», решением Думы города Покачи от 28.10.2022 №88 «О Порядке реализации некоторых полномочий контрольно-счетной палаты города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О внесении изменений в концессионное соглашение от 28.12.2016 в отношении объектов централизованной системы водоотведения, заключенного между муниципальным образованием город Покачи и Обществом с ограниченной ответственностью «Экосистема» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
Проект постановления разработан в связи с предложением Концессионера об изменении условий Концессионного соглашения в части перераспределения платы Концедента на софинансирование расходов, связанных с созданием, реконструкцией (модернизацией) объектов Концессионного соглашения по годам реализации Концессионного соглашения.
Проект дополнительного соглашения №7 разработан в связи с необходимостью изменения и приведения в соответствие фактически оплаченной платы концедента (за 2024), а так же планируемой к выплате на 2025-2026 гг. в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в решении Думы города Покачи о бюджете от 13.12.2024 №95. 
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