Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении  платы концедента в виде субсидии на возмещение затрат (недополученных доходов) в части эксплуатационных расходов, понесенных организацией коммунального комплекса (концессионером) в процессе реализации концессионного соглашения, возникших при осуществлении деятельности связанной с использованием  (эксплуатацией) объектов централизованной системы  водоотведения на территории города Покачи» за 4 квартал 2024»
	
Контрольно-счетной палатой города Покачи в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ, Федеральных территорий и муниципальных образований», Уставом города Покачи, решением Думы города Покачи от 29.09.2021 №65 «О контрольно-счетной палате города Покачи», решением Думы города Покачи от 28.10.2022 №88 «О Порядке реализации некоторых полномочий контрольно-счетной палаты города Покачи», регламентом контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденным приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденным приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта постановления администрации города Покачи «О предоставлении  платы концедента в виде субсидии на возмещение затрат (недополученных доходов) в части эксплуатационных расходов, понесенных организацией коммунального комплекса (концессионером) в процессе реализации концессионного соглашения, возникших при осуществлении деятельности связанной с использованием  (эксплуатацией) объектов централизованной системы  водоотведения на территории города Покачи» за 4 квартал 2024» (далее – проект постановления), по результатам которой подготовлено настоящее заключение. 
[bookmark: _GoBack]В результате проведенной финансово-экономической экспертизы установлено:
Нарушение Порядка предоставления платы концедента в виде субсидии на возмещение затрат (недополученных доходов) в части эксплуатационных расходов, понесенных организацией коммунального комплекса (концессионером) в процессе реализации концессионного соглашения, возникших при осуществлении деятельности, связанной с использованием (эксплуатацией) объектов централизованной системы водоотведения на территории города Покачи, утвержденного постановлением администрации города Покачи от 14.10.2022 № 1061.
В нарушение п. 10 ст. 2 Порядка предоставления субсидии, заключение о размере платы концедента в виде субсидии на возмещение затрат (недополученных доходов) в части эксплуатационных расходов, понесенных организацией коммунального комплекса (концессионером) в процессе реализации концессионного соглашения ООО «Экосистема» за декабрь 2024 представлено без подписей, что может говорить о том, что Заключение не сформировано и не подтверждает, что документы для получения субсидии представлены получателем субсидии в полном объеме, и не подтверждает, что сведения в них достоверны и рассмотрены уполномоченным органом (управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Покачи).
Нарушение п. 11 ст.2 Порядка предоставления субсидии, согласно которого Главный распорядитель бюджетных средств рассматривает заключение уполномоченного органа и документы, представленные получателем субсидии, в течение 5 рабочих дней со дня оформления заключения и принимает решение о предоставлении субсидии или об отказе в предоставлении субсидии, а именно: Заключение не подписано, а значит решение о предоставлении или не предоставлении субсидии не принято.
Решение о предоставлении субсидии (постановление администрации города Покачи) принимается  без учета п. 11ст. 2  Порядка, то есть до рассмотрения заключения уполномоченным органом.
Согласно абзац 1 проекта постановления,  реализация осуществляется  в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышения энергетической эффективности в городе Покачи», утвержденной постановлением администрации города Покачи от 30.10.2024 №1004, что противоречит действительности, так как указанное постановление вступает в силу с 01.01.2025, а данным проектом постановления предусматривается выплата субсидии за период осуществления деятельности  4 квартал 2024 года.
Нарушение п.п. 3 п. 2 ст. 78 Бюджетного кодекса РФ, согласно которого Субсидии юридическим лицам должны предоставляться из местного бюджета в случаях, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете, в порядке, установленном муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления.
Заключение от 12.05.2025 №73 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
