Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«О внесении изменения в Устав города Покачи»

Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «О внесении изменения в Устав города Покачи» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Проект решения Думы города Покачи «О внесении изменений в Устав города Покачи» (далее – проект) вносится в целях приведения Устава в соответствие с:
1) пунктом 13 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 13.12.2024 № 471-ФЗ);
[bookmark: _GoBack]2) пунктом 2.1 части 1 статьи 9 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 13.12.2024 № 471-ФЗ).
Представленным проектом пункт 13 статьи 6 Устава дополняется положениями о реализации дополнительных образовательных программ спортивной подготовки для взрослых.
Финансово-экономическое обоснование муниципального правового акта не требуется, так как настоящий проект не приводит к возникновению новых расходов.
Заключение от 16.01.2025 №3 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
