Информация о заключении на проект решения Думы города Покачи
«О дополнительной мере социальной поддержки гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации и направленным для выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального Закона от 07.02.2011 №6 – ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», пунктом 7 части 1 статьи 2 Регламента контрольно-счетной палаты города Покачи, утвержденного Приказом председателя КСП от 22.03.2019 №2, стандартом финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Покачи», утвержденного приказом председателя КСП от 12.11.2015 №29, проведена экспертиза проекта решения Думы города Покачи «О дополнительной мере социальной поддержки гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации и направленным для выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей» (далее – проект решения), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Проектом решения предлагается установить дополнительную меру социальной поддержки для граждан Российской Федерации, направленным от города Покачи и заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации (через Военный комиссариат Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, пункт отбора на военную службу по контракту 3 разряда, город Ханты-Мансийск).
Проектом предлагается вступление решения в силу после его официального опубликования и распространяется на граждан, указанных в пункте 1 проекта решения, заключивших контракт о прохождении военной службы с 01.01.2025 и 31.12.2025 включительно
По результатам проведенной экспертизы проекта решения Думы города Покачи  замечания и предложения отсутствуют.  
Заключение от 17.01.2025 №5 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.
