Информация
о результатах проведенного контрольно-счетной палатой города Покачи контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных Муниципальному автономному учреждению спортивно-оздоровительный комплекс «Звездный» и на иные цели за 2022, 2023 годы» 
(пункт 2.5 раздела 2 Плана работы контрольно-счетной палаты города Покачи на 2024 год. Срок проведения контрольного мероприятия: с 15.07.2024 - 18.10.2024 г.)
[bookmark: _GoBack]	Объектом контрольного мероприятия являлось Муниципальное автономное учреждение спортивно-оздоровительный комплекс «Звездный».
Проверяемый период деятельности: 2022, 2023 годы.
	По результатам контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения и недостатки:
1.	Нарушение пункта 46 раздела 2 «Нефинансовые активы» Приказа министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», выразившееся в отсутствии инвентарных номеров на основных средствах, а также в отличии нанесенных инвентарных номеров от инвентарных номеров, указанных в предоставленных оборотных ведомостях.
2. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 3 148 371,19 рублей.
