Информация
о результатах проведенного контрольно-счетной палатой города Покачи контрольного мероприятия «Проверка правомерности назначения, в том числе определение размера муниципальной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Покачи»
(пункт 2.7 раздела 2 Плана работы контрольно-счетной палаты города Покачи на 2024 год. Срок проведения контрольного мероприятия с 13.11.2024 - 27.12.2024)
	Объектами контрольного мероприятия являлись администрация города Покачи.
Проверяемый период деятельности: 2021-2023 годы.
	По результатам контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения и недостатки:
[bookmark: _GoBack]1.	Установлено нарушение требований части 1 статьи 5  Порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Покачи, утвержденного решением Думы города Покачи от 16.06.2021 №40. 
2. Усматривается разночтение норм муниципального правового акта в части возобновления даты выплаты пенсии за выслугу лет, а именно требования части 7 статьи 7 и  частью 2, частью 4 статьи 7 Порядка назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Покачи, утвержденного решением Думы города Покачи от 16.06.2021 №40.
