В маленьких городах — авторитетная власть
«Представительный орган местного самоуправления нужен для того, чтобы определить какие вопросы являются приоритетными в данный момент и в перспективе, в какой мере должен быть удовлетворен спрос населения в бюджетных услугах», — полагает председатель Думы города Покачи Наталья Борисова. 

Покачи — один из небольших северных городков ХМАО-Югры. Численность населения 17 000 человек. Все друг друга знают и многие лично знакомы с депутатами местного самоуправления.  
В городе нет частных садов и школ, лицеев или гимназий. Все дети, в том числе и дети депутатов, учатся в обычных муниципальных школах и посещают муниципальные детские сады. Нет домов бизнес - класса. Все народные избранники имеют те же условия, что и  остальные жители города. А значит  все проблемы, которые касаются горожан, хорошо знакомы и местным парламентариям. Фактор малого пространства и небольшого по численности сообщества формирует авторитетную власть — депутатами становятся те люди, которых мало того, что знают, им еще и безгранично доверяют. Однако, как полагает председатель представительного органа Покачей Наталья Борисова, «избрали депутата — не значит переложили ответственность и забыли». Только благодаря совместным усилиям избирателей и власти можно решить острейшие городские проблемы, добиться справедливости и преодолеть тяготы реформ и политических экспериментов. «Опыт работы позволяет мне сделать выводы о том, что нормативно-правовые документы, как правило, разрабатываемые представителями администрации, не  в полной мере отражают народные интересы. Они лишь дублируют вышестоящие законы, «спускаемые сверху». Люди  в большинстве своем правом законодательной инициативы пользоваться не хотят и не умеют», — поделилась Наталья Борисова.
Острые углы ветвей  власти 
Успешное развитие города — плод совместных усилий законодательной и исполнительной власти. Взаимодействие двух ветвей власти в городе Покачи, по словам председателя Думы  Натальи Борисовой, можно охарактеризовать как конструктивное сотрудничество, но не без «острых углов».

Дума города и ее депутаты обладают правом внесения муниципальных правовых актов на рассмотрение в администрацию города. Однако в соответствии с пунктом 12 статьи 35 Федерального Закона (от 10.06.2003 № 131-ФЗ) нормативные правовые акты представительного органа муниципального образования, предусматривающие установление, изменение и отмену местных налогов и сборов, осуществление расходов из средств местного бюджета, могут быть внесены на рассмотрение представительного органа только по инициативе главы местной администрации или при наличии его заключения. Некоторые проекты решений Думы города, направлялись для дачи заключения главы города, но так и оставались без резолюции и без ответа. При чем действующим законодательством не предусмотрена обязанность главы администрации давать объяснения по поводу отказа в даче заключения на проект решения.
 Используя норму статьи  44  Федерального Закона (от 10.06.2003 № 131-ФЗ) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Думой города Покачи была установлена норма, в соответствии с которой глава города в течение 10-ти дней дает заключение на внесенный в администрацию города проект решения. В случае, если заключение или отказ от дачи заключения не поступают в Думу, проект решения рассматривается депутатами, как если бы заключение было получено. Данная норма позволяет продвигать инициативы Думы города в достаточно короткие сроки. 
«Брешь» в букве закона


«К сожалению, закон о местном самоуправлении недостаточно четко разграничивает некоторые фундаментальные понятия такие как, «компетенция органов местного самоуправления» и «полномочия органов местного самоуправления» из-за этого возникают затруднения при применении закона и финансировании некоторых расходных обязательств органами местного самоуправления», — считает Наталья Борисова. 

По словам председателя Думы города, если к «компетенции» отнести вопросы местного значения, а к «полномочиям» – полномочия указанные в статье 17  закона №  131-ФЗ,  то следует заметить, что компетенция определена таким образом, что включает в себя действия, относящиеся к полномочиям органов местного самоуправления. А полномочия содержат перечень вопросов относящихся к компетенции отдельно взятых органов местного самоуправления. Если буквально следовать норме закона, то изменение компетенции представительных  органов местного самоуправления,  устанавливаемые федеральными законами и законами субъектов, возможны только после истечения срока полномочий представительного органа.  В данном случае закон требует доработки.

 «Неоднозначность толкования этих понятий порождает серьезные проблемы с применением норм действующего законодательства», — комментирует Наталья Борисова.— Большие затруднения у органов местного самоуправления возникают при определении в частности оснований финансирования подразделений милиции общественной безопасности и возможности закрепления имущества за ними». 
Органы государственной власти фактически перестали финансировать принадлежащее им на праве собственности такое бюджетное учреждение, как  «Милиция общественной безопасности», входящая в подразделение «Органов внутренних дел». Финансировать милицию общественной безопасности органы местного самоуправления не вправе, однако, если не выделять средства, это приведет к тому, что людям, работающим в этих подразделениях, не будет выплачиваться заработная плата. Сотрудники, работающие в органах внутренних дел, не виноваты в том, что по какой-то причине данная правовая коллизия не разрешается федеральными органами, в собственности которых находятся данная организация. «Такая ситуация порождает правовой нигилизм со стороны граждан и органов местного самоуправления. Необходимо принять федеральный закон, утверждающий порядок деятельности муниципальной милиции и разрешить эту проблему. Либо закрепить полномочие за органами местного самоуправления, либо осуществлять финансирование и обеспечение деятельности милиции общественной безопасности за счет средств того уровня бюджета, в собственности которого находится данное бюджетное учреждение», — такой точки зрения придерживается председатель Думы города Покачи Наталья Борисова. 
Состав представительного органа города Покачи 

В Думе города работает три депутатские комиссии: по бюджету, социальным вопросам и законности. 

Как и в других представительных органах в Думе созданы рабочие группы. Они формируются как для решения каких-то конкретных задач, так и на постоянной основе. К последней относиться рабочая группа по контролю над ходом реализации национальных проектов. 
В результате деятельности сотрудниками депутатской  рабочей группы было установлено, что средства, выделяемые из бюджета ХМАО – Югры, облагались налогом на доходы физических лиц. Данная проблема была обозначена перед Полпредом Президента в Уральском федеральном округе, который совместно с думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры подготовили проект закона о внесении изменений в налоговый кодекс Российской Федерации. Такие изменения были внесены и в настоящее время действуют. 
Кроме того, рабочей группой было установлено, что порядок получения молодыми семьями субсидии на вновь родившегося ребенка был недостаточно урегулирован нормами права, что затрудняло получение в городе Покачи отдельными семьями субсидии на новорожденного ребенка. Об этом было сообщено в Думу Ханты -Мансийского автономного округа –Югры, проблема была успешно разрешена и семьи у которых родился ребенок после получения  субсидии на ранее родившихся детей смогли получить субсидию и на новорожденного. 
«Жители города ждут от депутатов конкретных действий для решения своих проблем и выборное должностное лицо должно принять все меры к тому, чтобы решить насущные проблемы населения, невзирая на то, что это относится к компетенции других органов, в том числе и органов государственной власти. Депутат должен быть способен и уметь решать важные проблемы населения», — подытожила Наталья Борисова.   

