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Пояснительная записка к отчету
о ходе реализации муниципальной программы «Развитие системы образования города Покачи
на 2010 - 2013 годы и на период до 2015 года» за 2013 год

Для повышения доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития города, современным потребностям общества, в городе Покачи разработана «Муниципальная программа «Развитие системы образования города Покачи на 2010 — 2013 годы и на период до 2015 года».
1. Основанием для реализации программы являются:
- Конституция Российской Федерации;
- Семейный кодекс Российской Федерации;
- Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 24.06.1999 № 120 - ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- Федеральный закон от 24.07.1998 №124 - ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;
- Закон Ханты – Мансийского автономного             округа – Югры от 01.07.2013 №68-оз «Об образовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;
- Постановление Правительства Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 8 июля 2010г. №160-п «О целевой программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Новая школа Югры на 2010 - 2013 годы и на период до 2015 года»
- Устав города Покачи;
- Постановление администрации города Покачи от 15.08.2013 № 982 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных программ и Порядка проведения ежегодной оценки эффективности реализации муниципальной и ведомственной целевой программы».
Исполнение Программы осуществляется в соответствии с разработанными мероприятиями следующих подпрограмм:
- «Обновление содержания и качества образования, обеспечение его доступности»;
- «Воспитание в системе общего образования. Выявление и поддержка одаренных детей на всех уровнях образования»;
- «Обновление инфраструктуры образования города»;
- «Внедрение новых механизмов управления  образованием»;
- «Развитие кадрового потенциала»;
- «Сохранение и укрепление здоровья учащихся и воспитанников»;
-«Обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий образовательного процесса
- «Реализация общего и дошкольного образования».
2. Все мероприятия, запланированные  к выполнению в 2013 году, исполнены в полном объеме, за исключением мероприятия «Капитальный ремонт крыши БМОУ СОШ №4» подпрограммы «Обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий образовательного процесса». По факту выполненных работ в 2013 году, в соответствии с условиями контракта, оплата будет произведена в 2014 году.
В связи с корректировками планов и фактически выделенных средств, а также в результате предоставленных счетов на оплату фактически произведенных мероприятий был осуществлен возврат средств субвенций и субсидий:
- в 2013 году на реализацию основных общеобразовательных программ было запланировано 193 016 000,0 руб. Из бюджета округа фактическое поступление составило 191 954 000,0 руб., из них кассовые расходы – 191 953 735,0 рублей. Неисполнение составило 265 руб.
- фактическое поступление субвенции по информационному обеспечению общеобразовательных учреждений из бюджета автономного округа составило 384 100,0 руб., из них кассовые расходы – 384 092,21 руб. Возврат в окружной бюджет составил 7,79 рублей.
- средства субвенции на обеспечение прав детей-инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов на образование, воспитание и обучение в размере 55 642,94 руб. были возвращены в округ на основании фактического посещения детей-инвалидов;
- остатки средств субсидий, выделенных общеобразовательным учреждениям города Покачи на иные цели в размере 35 694,85 руб., были исполнены не в полном объеме в связи с несвоевременным предоставлением счетов на оплату (оплата соц.найма);
- остатки средств субсидий, выделенных дошкольным образовательным учреждениям города Покачи на иные цели в размере 30 652,50 руб., были исполнены не в полном объеме в связи с фактической оплатой льготного проезда работников ДОУ (МАДОУ ДСКВ «Солнышко).
3. Основным целевым показателем и индикатором программы является повышение качества предоставления услуг начального общего, основного общего, среднего общего, дошкольного и дополнительного образования детей города Покачи.
С целью всестороннего удовлетворения образовательных потребностей граждан, в городе Покачи, продолжена практика оказания платных образовательных услуг и расширен спектр их предоставления. В 2013 году увеличилось количество дополнительных платных образовательных услуг до 73 единиц.
Одним из условий эффективной деятельности системы образования является высокая профессиональная и квалификационная характеристика педагогических кадров образовательных учреждений. В 2013 году продолжалась работа по организации курсовой подготовки педагогических и руководящих работников образовательных учреждений города. Приоритет был отдан проведению курсов различной направленности на территории города и дистанционным методом, что позволяет экономить средства местного бюджета
Неотъемлемым компонентом управленческой культуры стали сайты образовательных учреждений. Во всех школах и детских садах города созданы и регулярно обновляются сайты. Их развитие направлено на обеспечение широкого взаимодействия участников образовательного процесса, установление обратной связи с потребителями образовательных услуг.
Также, с целью совершенствования информационного обеспечения процессов управления образовательными учреждениями, планирования и организации учебного процесса на основе внедрения информационных технологий во всех общеобразовательных учреждениях города с 2013 года внедрены электронные классные журналы (дневники). Переход на электронный классный журнал (дневник) следует рассматривать, как важный шаг к обеспечению открытости образовательного пространства школы. Кроме этого, внедрение данной электронной услуги позволяет усилить контроль за качеством образования обучающихся и как следствие повысить его.
Переход в отчетном году на полную финансово-хозяйственную самостоятельность дошкольных образовательных учреждений города способствует самостоятельности и эффективности финансово-хозяйственной деятельности учреждений.
Ежегодно проводится комплекс мероприятий по подготовке образовательных учреждений к новому учебному году. Благодаря слаженной работе образовательных учреждений и различных структур города все учреждения образования города в 2013 году приняты к новому учебному году.
Несмотря на то, что ежегодно повышается оснащенность общеобразовательных учреждений современным оборудованием, необходимым для реализации нового стандарта к условиям образовательной деятельности, материально - техническая база части общеобразовательных учреждений требует дальнейшего обновления.
В 2013 году организованы и проведены  мероприятия с одаренными детьми в различных сферах деятельности муниципального уровня. Обеспечено участие обучающихся в региональных, окружных, межрегиональных и  всероссийских конкурсах, соревнованиях.
Доля выпускников, преодолевших минимальный порог обязательным предметам (русскому языку и математике) в форме ЕГЭ, в 2013 году составил 99%.  Одна участница ЕГЭ не преодолела минимальный порог по математике, соответственно не получила аттестат о среднем общем образовании.
4. Эффективное расходование средств программы в сумме 450 408 405,41  руб. позволило:
- выполнить вопрос местного значения - организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами) организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъекта Российской Федерации), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях;
- качественно организовать и провести государственную (итоговую) аттестацию выпускников 9-х классов (в новой форме), 11-х классов (в форме ЕГЭ);
- оснастить общеобразовательные учреждения города современным интерактивным оборудованием в количестве 2 единиц и комплексными лабораториями в количестве 2 единиц;
- поощрить обучающихся  общеобразовательных школ города окончивших школу с золотой и серебряной медалями;
- реализовать программы дошкольных образовательных учреждений;
- организовать и провести конкурсы и мероприятия различных уровней;
- устранить 12 пунктов предписаний Роспотребнадзора, из которых 2 частично, исполнить 1 акт  ОВО ОМВД РФ по городу Покачи.
5. Реализация мероприятий программы позволила обеспечить функционирование 8 образовательных учреждений города и выполнить полномочия органа местного самоуправления в части предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами) организации предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъекта Российской Федерации), создания условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях.
	Но, в то же самое время, недостаточное количество выделенных средств стало причиной невыполнения мероприятий следующих подпрограмм:
- «Обновление содержания и качества образования, обеспечение его доступности»;
- «Внедрение новых механизмов управления  образованием»;
- «Сохранение и укрепление здоровья учащихся и воспитанников».
В перспективе развития отрасли «Образование» планируется обеспечение стабильного функционирования и устойчивого развития системы образования города Покачи, доступности качественного образования, эффективности и комплексной безопасности обучающихся и воспитанников образовательных учреждений в условиях модернизации российского образования, а именно:
- развитие системы общего образования;
- оснащение материально-технической базы дошкольных и общеобразовательных учреждений города Покачи в соответствии с современными требованиями;
- обеспечение комплексной безопасности и комфортных условий образовательного процесса в дошкольных и общеобразовательных учреждениях города Покачи;
- развитие системы выявления, поддержки и сопровождения одаренных детей, лидеров в сфере образования.
- организация деятельности по повышению квалификации педагогических работников и руководителей дошкольных и общеобразовательных учреждений города Покачи;
- поддержка системы воспитания и обучения детей, посещающих образовательные учреждения, реализующие общеобразовательные программы.
- создание условий для развития гражданских, военно-патриотических качеств детей.
- финансовое и организационно-методическое сопровождение по исполнению общеобразовательными учреждениями, муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).
