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Пояснительная записка к отчёту о ходе реализации программы «Организация отдыха детей города Покачи в каникулярное время
на 2013-2015 годы» за 2013 год

	Организация отдыха и оздоровления детей города Покачи в 2013 году осуществлялась в рамках отдельного государственного полномочия по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей регламентированного  Федеральным законом от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 08.07.2005 № 62-оз «О наделении органов  местного самоуправления муниципальных образований отдельными государственными полномочиями  Ханты-Мансийского автономного округа-Югры», Уставом города Покачи, муниципальной  программой «Организация отдыха  детей города Покачи в каникулярное время на 2013-2015 годы», утвержденной постановлением администрации города Покачи от 10.09.2012  № 931.
	Исполнение муниципальной программы «Организация отдыха детей города Покачи в каникулярное время на 2013-2015 годы» в 2013 году осуществлялось  в соответствии с программными мероприятиями:
	- организация работы дворовых клубов, клубов по интересам, дворовых площадок;
	- организация работы городских лагерей различных типов. Заключение договоров об оказании услуг по  организации питания, детей, посещающих летние лагеря  с дневным пребыванием детей на территории города с МБУ «Комбинат питания». Заключение договоров между администрацией города, КУ ХМАО-Югры «Покачевский центр занятости населения» и учреждениями, организациями города о совместной деятельности по временному трудоустройству подростка. Организация деятельности МБУ «Комбинат питания» в каникулярный период. Приемка лагерей  с дневным  пребыванием детей, расположенных на территории города с целью изучения  условий для содержания детей.   Организация обучения кадров для работы в лагерях различной направленности, организация консультационных пунктов для родителей  по вопросам организации отдыха и оздоровления детей, издание информационного материала для родителей  об организации разнообразных форм отдыха и оздоровления;
	-  организация отдыха, оздоровления детей за пределами города;
	- организация работы городских лагерей различных типов. Заключение договоров об оказании услуг по  организации питания, детей, посещающих летние лагеря с дневным пребыванием детей на территории города с МБУ «Комбинат питания».  
Все мероприятия, запланированные в 2013 году, исполнены в полном объёме.
